—
(INFOSEC/

MANUEL UTILISATEUR / USER'S MANUAL

U Version €N franGais. ...........ce.uveoeiiniiiiiie i et e e 2
@) ENQGIISH VEISION. ..ottt n e ne e ennneeans 36

(-J AIREGYS ALY oo e e et et et e et e et e ent e e e e e e e anee et e e e et eeaaneenaaeeeaaneeen 73



Version Francaise

INFOSEC UPS SYSTEM — 15, Rue du Moulin — 44880 Sautron — France — www.infosec-ups.com
Hot Line Tel : +33 (0)2 40 76 15 82 — fax : +33(0)2 40 94 29 51 — hotline@infosec.fr — 09 20 AA 59 204 21


mailto:hotline@infosec.fr

Table des matieres

1. CONSIGNES DE SECURITE ET INSTRUCTIONS DE CEM .....ccciiiiii ittt 4
1o, TRANSPORT ET STOCKAGE ....iiiutttiiiieeiiiittteetteeesiiitbbeteesssssabbssseesesssabbbbaeeseessaas bt baesseessaasb b basaeeesssasabbbaseeeessssbbbateeeeessaases 4
R o o N [0 T POTPUPRR 4
R I (NI 1 I I o TR PRTUPRR 4
1-4. AAVERTISSEMENTS RELATIFS AUX CONNEXIONS L..uuuuttiiiieiiiiititieseeessisisssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssnes 5
ST U T ES7 - 1 [ PO 6
R CT Vo] T Y =5 POTUPRR 6

2. INSTALLATION ET FONCTIONNEMENT ....ooiii ettt ettt e st e et be e s s bt e e s s saba e s s sbbe s e seabaeessabaees 8
2-1. DEBALLAGE ET INSPECTION ....ciititttttttteeitiiittttttessessiisssssessssssisssssssssssssassssssssssssasisssssssessssissssssssssssssmsssssssssesssnsssrsessesnns 8
2-2. VUE DU PANNEAU ARRIERE .....ciiiittttittieeiieiittbtttsse s st iebbastsssesssasbasssssesssassssbssssesssassasbasssessssssbbasssesssssasbbbbbesssessassbbraasseeans 8
2-3. INSTALLATION DE L’ ONDULEUR SEUL ....ciiiitttttiieeiiiiitbatieesesssiisssssessesssasssssssssssssssisssssssssssssisssssssessssisssssssssssssssssssessesans 9
2-4. INSTALLATION DE L’ONDULEUR DANS UN SYSTEME PARALLELE (OPTION) .vettiuieuieeeiesiestesiesieeeeseesieseesresieeneeseesee e e 11
2-5. CONNEXION DE COMMUNICATION 111ttiiieiiiiittttittteetsaistssessesssassssssssssssssissssssssssssissssssssssessiissssssesssssssmissssssesssssisssssseenns 12

T O N (O I L0 AT 1Y = IR 13
3-1. FONCTIONS DES BOUTONS. ...ciiiiiiuttttiesieeiiiisssttrstesssasisssssssssssasssssssssssssiissssssssssssisssssssssesssisssssesssssssmisssessesssssssssessesnns 13
3-2. INDICATEURS LED ET ECRAN LCD ..ottt ettt s st e b a e e e e s e s s bbb e e e e e s s s abbbaeaeeeaas 14
B I NI Y [ = sTo] o] =] =SOSR 15
3-4. INSTALLATION DE L’ ONDULEUR SEUL.....ciiitutttttieeiiiiuttteteesssesisssesssssssssissssssssssssissssssssssssisssssssesssssssmsssssssessssssssssseeesns 16
3-5. FONCTIONNEMENT EN PARALLELE (OPTION) ...ttuttttttauteseesentesuestessesseaseasessseseessessesseaseansasssssessessessessesnsessessessessessessens 19
3-6. SIGNIFICATIONS DE ABREVIATIONS SUR LE PANNEAU LCD ....uuiiiiiiii ittt eaaban e 21
3-7. REGLAGE DE L'ECRAN LCD ... .ttt ettt e et e bt e e e e e s bbbt e e e e e s s s bbb b e e e e e s s e bbbt b e e e e e s s eabbbaeeeeeaas 21
3-8. DESCRIPTION DU MODE ET DE L'ETAT D UTILISATION .1vtiiiiiiiiitttiiieeeeeeiitteteseesssiissbassessssssisssssssssssssssssssssesssssssssssssesss 28
3-9. CODE DU DEFAUT (ICONE A FIXE) t.tttettetentete et ettt sttt b bbbt b bt bbbt bRt bt e b bR R R e R bbbt bt et bt nr e erennas 31
3-10. INDICATEUR D’AVERTISSEMENT (ICONE A CLIGNOTANTE) ¢ttt ettt bbbttt 32
3-11 INDICATEUR D’ AVERTISSEMENT (ICONE DE DEFAUT CLIGNOTANT) ..ottt s s s 32

A, DEPANNAGE ...ttt e e ettt e s ettt e e s b te e e e b bt e e e et ta e e e s b e ee e e b bt e e eeha et e e e beeeeaabbeeesahae e e e e bereeabaeeesaees 33

5. ENTREPOSAGE ET MAINTENANCGCE ... ...ttt ettt ettt st e e e et e e e st e e s s s e e e e s sbb e e e s eabaaeesaees 34
L I L 101 X1 =SOSR 34
L AV N 1N =Y N RO 34

B. SPECTFTCATIONS ... oottt ettt et ee et e et e et et et et et et et eeeeeeeees et et et ee et et et eeeeeeeeeseee et et et et et eeeeeeeeeeeses e et et eeeeeeeeeeeeeeeaneeeeeeranas 35



1. Consignes de sécurité et instructions de CEM

Veuillez respecter strictement toutes les consignes d'utilisation de ce manuel. Conservez ce manuel dans un
endroit sir et lisez attentivement les instructions suivantes avant d'installer I'appareil.

1-1. Transport et stockage
A Transportez I'onduleur uniquement dans son emballage d’origine pour le protéger contre les
chocs et les impacts.

L'onduleur doit étre entreposé dans une salle ventilée et seche.

1-2. Préparation

A De la condensation peut se produire si 'onduleur est déplacé directement d’un environnement
froid a un environnement chaud. L'onduleur doit étre parfaitement sec avant d'étre installé. Veuillez
laisser I'onduleur reposer pendant au moins deux heures pour s’acclimater a lI'environnement.

A N'installez I'onduleur pres de I'eau ou dans un environnement humide.

A N’installez pas I'onduleur dans un endroit ou il pourrait étre exposé a la lumiére directe du soleil
ou pres d'un radiateur.

A N’obstruez pas les orifices de ventilation de I'onduleur.
1-3. Installation

A Ne pas connecter sur les prises ou bornes de sortie de I'onduleur des appareils ou des dispositifs
qui le surchargeraient (un puissant moteur, par exemple).

Disposez les cables de telle sorte que personne ne puisse marcher ou trébucher dessus.

Ne pas obturer les orifices de ventilation de I'onduleur. Il doit étre installé dans un local bien
ventilé. Laisser suffisamment d'espace de chaque c6té pour I'aération.

L'onduleur comporte une borne de terre et, dans la configuration finale du systéme installé, une
liaison de mise a la terre équipotentielle vers les armoires de batteries externes de I'onduleur.

A L'onduleur ne peut étre installé que par un personnel de maintenance qualifié.

A Un dispositif de déconnexion approprié, servant de protection de secours en cas de court-circuit,
doit étre placé sur le circuit électrique des locaux.

Un dispositif d'interrupteur d'urgence, unique et intégré, doit étre placé sur le circuit électrique
des locaux de fagon a empécher, quel que soit le mode d'opération, I'alimentation de la charge par
I'onduleur.

A Connecter a la terre avant de connecter aux bornes du circuit électrique des locaux.

A L'installation et le cablage doivent étre réalisés conformément aux réglementations et normes
locales en vigueur.
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1-4. AAvertissements relatifs aux connexions

e Conformément a la norme EN-IEC 62040-1, l'installation doit comporter un systéme de « Protection
contre les retours de tension », un contacteur par exemple, afin d'empécher qu'une tension ou une
énergie dangereuse arrive sur l'alimentation secteur lors d'une panne de secteur. Il n'y a pas de
protection contre les retours de tension a l'intérieur de I'onduleur. Avant de travailler sur I'onduleur,
I'isoler comme indiqué sur le schéma ci-dessous. Le dispositif d'isolation doit étre capable de supporter
le courant d'entrée de I'onduleur.

Panneau de distribution externe o
nduleur
[e———————————
I Q T I e 1
I : I I
L/L1 |
:L Lo = o o : L o I
| N/L2 | N2 |
I~ "o oll o i 0 I
| | i |
Il 1 |
1 L I
I O i
: Oap
1 |
e e
Légende
B Bobine d'interrupteur a distance
Q Interrupteur principal magnéto-thermique
i Contacteur CA avec dispositif de protection contre
les retours de tension
N/L2 Neutre/L2
L1 Entrée de ligne

Cablage externe de protection contre les retours de tension

A Aucun by-pass ne doit étre installé sur la ligne allant de la « Protection contre les retours de
tension » a l'onduleur, car ce serait contraire aux exigences des normes de sécurité.

o Des étiquettes d'avertissement doivent étre apposées sur tous les interrupteurs d’alimentation primaires
installés loin de I'appareil afin d‘avertir le personnel de maintenance électrique de la présence de
I'onduleur dans le circuit. L'étiquette doit mentionner le texte suivant ou un texte équivalent :

Avant de travailler sur ce circuit
- Isoler I'onduleur
- Ensuite, vérifiez I'absence de tension dangereuse entre
toutes les bornes y compris la protection de mise a la

f terre.

Risque de retour de tension

o L'alimentation électrique de cette unité doit étre monophasée et ses valeurs nominales doivent étre
conformes a la plaque d'identification de I'appareil. Il doit également étre mis a la terre de maniéere
appropriée.

AVERTISSEMENT
COURANT DE FUITE ELEVE
IL EST ESSENTIEL DE LE METTRE A LA TERRE
AVANT DE CONNECTER L’ALIMENTATION




e Lutilisation de cet équipement dans les applications de maintien des fonctions vitales ou un
dysfonctionnement de celui-ci peut provoquer une panne de I'équipement de maintien des fonctions
vitales ou altérer notablement sa sécurité ou son efficacité n‘est pas recommandée. N'utilisez pas cet
équipement en présence de mélange anesthésique inflammable a I'air, a I'oxygene ou a I'oxyde nitreux.

e Connectez la borne de mise a la terre de votre module d’alimentation de I'onduleur a un conducteur de
mise a la terre.

e L'onduleur est connecté a une source de puissance a courant continu (batteries). Les bornes de sortie
peuvent étre sous tension lorsque I'onduleur n'est pas connecté a une alimentation CA.

1-5. Utilisation

e Ne jamais débrancher le cable conducteur de mise a la terre, car cela couperait la mise a la terre de
I'onduleur et de toutes les charges connectées.

e L'onduleur dispose de sa propre alimentation en courant interne (des batteries). Les bornes de sortie de
I'onduleur peuvent étre sous tension, méme si I'onduleur n’est pas branché sur le secteur.

e Pour débrancher complétement I'onduleur, appuyez d’abord sur le bouton « ARRET », puis débranchez
I'alimentation secteur.

e  Assurez-vous qu’aucun liquide ou corps étranger ne peut pénétrer dans le systeme de I'onduleur.

1-6. Normes

* Sécurité
CEI/EN 62040-1
* Interférences électro-magnétiques

Emission par CONAUCHION. .....cceeeeeereeeerreee e e : CEI/EN 62040-2 | Catégorie C3
Emission par rayonNEMENt.......ccvvvriierrinniinninnnnnnns : CEI/EN 62040-2 | Catégorie C3
*Systéme de gestion de I'environnement

Essai d'immunité aux décharges électrostatiques........ : CEI/EN 61000-4-2 | Niveau 4
Essai d'immunité aux champs électromagnétiques Niveau 3
FAYONNES. ... uveeeeiieeesesree e s ssser e s sssr e s s sne e s s s sar e e s s snreean : CEI/EN 61000-4-3

Essai d'immunité aux transitoires électriques Niveau 4
rapides €N SaIVES........covccceeiiiceee e : CEI/EN 61000-4-4

Essai d'immunité aux ondes de choC........ccoceveeiiunenns : CEI/EN 61000-4-5 | Niveau 4
Immunité aux pert%lrt?atior_ls conduites, induites Niveau 3

par les champs radioelectriques..........ccooeeeeericeennnnne : CEL/EN 61000-4-6

I\Essai (?'immunité au champ magnétique Niveau 4

a la fréquence du reseaul........ccvvveeerrnereressreeensnnneens : CEI/EN 61000-4-8

Signaux a basse fréqQUENCE.......cceevevrerieesieriessreseeens :CEI/EN 61000-2-2

Avertissement : Ce produit est destiné a des applications commerciales et industrielles
dans les deuxiemes restrictions d'environnement et d'installation, ou des mesures
supplémentaires peuvent étre nécessaires afin d'empécher les perturbations.
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SERVICE APRES-VENTE

IMPORTANT !

Lors d'un I'appel au Service Aprés-Vente, nous vous recommandons de transmettre les informations
suivantes qui vous seront dans tous les cas demandées : le modéle de I'onduleur, le numéro de série, la date
d’achat et le type de matériel alimenté par I'onduleur, ainsi qu’une description précise du probléeme
comprenant : état des voyants, état de I'alarme, conditions d'installations et d’environnement.

Ces renseignements sont notés sur la facture ou inscrits sur la plaque signalétique a I'arriere de I'appareil.

Vous pouvez également les reporter dans le cadre ci-dessous.
Modele Numéro de série Date d’achat

I Veuillez conserver I'emballage d’origine, il sera indispensable pour un éventuel retour de votre onduleur en
nos locaux.

Conformité CE :
Ce logo signifie que ce produit est conforme aux normes CEM et LVD (normes relatives aux
c € reglements sur les tensions électriques et les champs électromagnétiques) et aux directives
RoHS.

Il s'agit d’'un onduleur de catégorie C3. Cette catégorie comprend les onduleurs dont le courant assigné
dépasse 16 A et destinés a étre utilisés dans le deuxieme environnement. De tels onduleurs sont destinés a
étre utilisés dans les installations commerciales ou industrielles situées a au moins 30 m des autres batiments
classés dans le premier environnement (modeles HV 220/230/240V).

Important

Les onduleurs font partie de la catégorie des équipements électriques et électroniques. A la
fin de leur durée de vie utile, ils doivent faire l'objet d'un tri sélectif afin d'étre recyclés de
maniére appropriée.

Ce symbole est également placé sur les batteries fournies avec cet appareil, ce qui indique

qu'elles doivent étre elles aussi triées/recyclées a la fin de leur vie.

Prendre contact avec le centre local de recyclage et de traitement des déchets dangereux pour plus
d'informations sur le rejet des batteries usagées.



2. Installation et fonctionnement

REMARQUE : Avant l'installation, veuillez examiner I'appareil. Veillez a ce que rien a l'intérieur de
I'emballage ne soit endommagé. Veuillez conserver I'emballage d'origine dans un endroit sir pour une
utilisation future.

En cas de détérioration ou de piéce manquante, n‘allumez pas |'appareil et informez immédiatement le
transporteur et le revendeur. Il est recommandé de conserver chaque équipement et ensemble de batteries
dans son emballage d’origine parce qu'ils ont été congus pour assurer une protection maximale durant le
transport et I'entreposage.

2-1. Déballage et inspection

Déballez le colis et vérifiez le contenu de chague emballage :
Module onduleur :
e Un onduleur
e Un manuel utilisateur
e Un cable USB
e Un cable paralléle (pour les modéles paralléles, en option)
e Un cable de partage de courant (pour les modeles paralléles, en option)

2-2. Vue du panneau arriére

X Hre 1)
4 2) Port paralléle de mise en parallele (option)
> 3) Connecteur de module d’autonomie (option)

\@_@)/ 4) Emplacement SNMP intelligent

5) Port de communication RS-232

6) Port de communication USB

Port de partage de courant de mise en paralléle (option)

7) Connecteur de fonction d'arrét d'urgence (connecteur EPO)
8) Commutateur de bypass de maintenance

9) Ventilateur

10) Disjoncteur d'entrée

10

11) Bornes de sortie
12) Terre

Schéma 1: Face arriére 13) Bornes d'entree
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2-3. Installation de I'onduleur seul

L'installation et le cablage doivent étre effectués conformément aux lois et réglementations en vigueur et
relatifs aux installations électriques basse tension. Les instructions suivantes doivent étre respectées par des
professionnels ayants leurs habilitations électriques.

1) Assurez-vous que le cable secteur et les disjoncteurs installés sont compatibles avec la tension
nominale de I'onduleur pour éviter tout risque de choc électrique ou d’incendie.

REMARQUE : N'utilisez pas la prise murale comme source d’alimentation de I'onduleur, car son courant
nominal est inférieur au courant d’entrée maximal de I'onduleur. Autrement, la prise peut brller et étre
détruite.

2) Ouvrir le disjoncteur d’alimentation avant de procéder a l'installation.
3) Mettez hors tension tous les dispositifs connectés avant de les brancher sur 'onduleur.

4) Préparer les cables en suivant les indications du tableau suivant (utilisez des cables souples) :

Spécifications de cablage (mmz/AWG)
Modéle X .
Entrée Sortie
E4 Pro One 5000 6mmz2/AWG10 6mm2/AWG10
E4 Pro One 6000 6mm2/AWG10 6mm2/AWG10
E4 Pro One 8000 10mm2/AWG 8 10mm2/AWG 8
E4 Pro One 10k 10mm2/AWG 8 10mm2/AWG 8

REMARQUE 1 : Le cable pour les modéles E4 Pro One 5000 et 6000 doit étre capable de supporter une
intensité de 50 A. Par mesure de sécurité et pour un meilleur rendement, un cable de section d'au moins
6 mm2/10AWG est recommandée pour plus de sécurité et d'efficacité.

REMARQUE 2 : Le cable pour les modéles E4 Pro One 8000 et 10k doit étre capable de supporter une
intensité de 63 A. Par mesure de sécurité et pour un meilleur rendement, une section de cable d'au moins
10mm2/8AWG est recommandée pour plus de sécurité et d'efficacité.

REMARQUE 3 : Les cables sont de type « cable souple » HO7RNF
REMARQUE 4 : Utiliser des cosses court a ceillets borne g M5

REMARQUE 5 : La couleur des cables doit étre sélectionnée conformément aux lois et réglements locaux
relatifs a I'électricité.

Retirez le couvercle du bornier situé sur le panneau arriere de I'onduleur. Connectez ensuite les cables
selon les schémas de bornier suivants : Connectez le cable de mise a la terre en premier lors du céblage.
Déconnectez le cable de mise & la terre en dernier lors du débranchement des cébles

o|[@|[@|@][@][@][S
-

Entrée du neutre

Sortie de ligne

Entrée de ligne

Sortie du neutre ——— Terre

Schéma du bornier
REMARQUE : S'assurer que tous les cables sont solidement connectés sur les bornes.

e S'assurer que le cablage d'entrée secteur et de sortie est correct. Vérifier soigneusement que les



spécifications d'intensité, de couleur, de position, de connexion et de fiabilité de conductance des cables
sont bien respectées. S'assurer que la connexion Ligne/Neutre est correcte et non inversée, et qu'il n'y
a pas de court-circuit.

5) Replacer le couvercle du bornier sur la face arriere de l'onduleur.

REMARQUE : Installer le disjoncteur de sortie entre la borne de sortie et la charge ; de plus, si nécessaire,
le disjoncteur doit étre qualifié pour la fonction de protection contre les courants de fuite.

A Avertissement :

e Assurez-vous que l'onduleur n'est pas en marche avant de l'installer. Il doit étre éteint pendant le
cablage.

Ajout d’'un module d'autonomie supplémentaire

o Le module d’autonomie comporte un disjoncteur CC permettant de déconnecter le bloc de batteries et
I'onduleur. Dans le cas de I'utilisation d'un autre module d’autonomie, s'assurer qu’un disjoncteur CC
ou tout autre dispositif de protection est installé entre 'onduleur et le module d’autonomie. Sinon,
veuillez I'installer soigneusement. Coupez le disjoncteur de la batterie avant I'installation.

REMARQUE : Réglez le disjoncteur du module d’autonomie en position « ARRET », puis installez ce
dernier.

) Prétez une grande attention a la tension nominale de la batterie indiquée sur le panneau arriére. Si
vous souhaitez modifier le nombre de modules d’autonomies, veuillez modifier par la méme occasion
la configuration. Le branchement avec une tension de batterie inappropriée peut causer des
dommages permanents a I'onduleur. Assurez-vous que la tension du bloc-batterie est correcte.

e  Assurez-vous que le cablage de mise a la terre est correct.
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2-4, Installation de I'onduleur dans un systéme paralléle (option)

1) Sil'onduleur n’est disponible que pour un raccordement seul, vous pouvez ignorer cette section.

2) Installez et cablez les onduleurs conformément aux indications de la section 2-3.

3) Branchez le cable de sortie de chaque 'onduleur a un disjoncteur de sortie.

4) Connectez tous les disjoncteurs de sortie a un disjoncteur de sortie principal. Ce disjoncteur de sortie

principal sera ensuite directement connecté aux charges. Voir le schéma 1.

5) Chaque onduleur est connecté a un module d’autonomie indépendant.

6) Retirer le couvercle du port du cable de partage de courant paralléle sur 'onduleur, connecter un par un
chaque onduleur avec le cable paralléle et le cable de partage de courant, et revisser le couvercle en
place. Voir le schéma 2

REMARQUE : Le systéme paralléle ne peut pas utiliser un module d’autonomie commun ; cela provoquerait

une défaillance permanente du systeme.

BRI R T
SEBEBEEEGEGEDE
H H B B

aubi| ap aiuos

ajnau np aog
aubi ap sanug
alnau np aasug

Schéma 1: Connexion du cable d’alimentation

7

Connexion.port.de.commupjcation parallele
§
[

A

Z

Connexion de cable de partage de courant

Schéma 2 : Schéma de cablage d'un systéme paralléle

11



2-5. Connexion de communication

Pour une protection optimale du systéme informatique, installez le logiciel de surveillance de I'onduleur
pour configurer entierement I'arrét de I'onduleur.

Ports de communication:

Logement SMNP
intelligent
= 2
of=)o s
Pour la mise en marche ou l'arrét sans surveillance de l'onduleur et la surveillance du mode de
fonctionnement, connectez une extrémité du cable de communication au port RS-232/USB et l'autre au

port de communication de votre PC. A I'aide du logiciel de surveillance installé, vous pouvez programmer
I'arrét ou le démarrage de I'onduleur et surveiller les états de ce dernier sur votre PC.

Port USB Port RS-232

L'onduleur est équipé d’un slot intelligent, prévu pour l'installation des cartes SNMP ou AS400. Lorsqu’une
carte SNMP ou AS400 est installée dans I'onduleur, elle fournit des options de communication et de
surveillance avancées.

Remarque : Le port USB et le port RS-232 ne peuvent pas fonctionner simultanément.
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3. Fonctionnement

OFF/ESC TEST/UP MUTE/DOWN  ON/ENTER

b E/A x/V O/«

e S — e—

3-1. Fonctions des boutons

Bouton

Fonction

Bouton ON/Enter

>

>

Mise en marche de I'onduleur : Appuyer sur ce bouton ON (Marche) pendant
plus de 0,5 s pour mettre I'onduleur en marche.

Touche Enter : Appuyer sur ce bouton Enter (Entrée) pour confirmer la
sélection dans le mode de configuration.

Bouton OFF/ESC

Arrét de lI'onduleur : Appuyer sur ce bouton OFF (Arrét) pendant plus de 0,5 s
pour arréter I'onduleur.

Touche Esc : Appuyer sur ce bouton ESC (Echap) pour revenir sur le dernier
menu du menu de configuration.

Bouton Test/Up

Essai des batteries : Tout en étant en mode AC* ou CVCF*, appuyer sur ce
bouton Test (Essai) pendant plus de 0,5 s pour faire un test batterie.
Touche UP : Appuyer sur le bouton UP (fleche montante) pour afficher la
sélection suivante dans le mode de configuration.

Touche Mute/Down

Arrét alarme sonore : Appuyer sur ce bouton Mute (Silence) pendant plus de
0,5 s pour arréter le signal sonore. Voir la section 3-4-9 pour plus de détails.
Touche Down : Appuyer sur le bouton Down (fleche descendante) pour
afficher la sélection précédente dans le mode de configuration.

Bouton Test/Up +
Mute/Down

Appuyer sur ces deux boutons, simultanément et pendant plus d'une seconde,
pour ouvrir ou quitter le menu de configuration.

* Le mode CA indique le mode normal et le mode CVCF celui du convertisseur de fréquence.
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3-2. Indicateurs LED et écran LCD

Ecran LCD

T

BYPASS LINE BATTERY FAULT .
O O ) o> Indicateurs LED

Voyants lumineux :
4 voyants se trouvent sur le panneau avant pour indiquer I'état de fonctionnement de I'onduleur :

Mode LED BYPASS LINE BAT FAULT
Démarrage onduleur ) °

Pas de sortie 0 o o o
Mode By-pass ) o) o) o)
Mode Secteur o) ° o o}
Mode Batterie o) 0 o o}
Mode CVCF o) ° o o}
Test de batteries ° ° ° o}
Mode ECO ° ° 0 o}
Défaut 0 o} 0 °

Remarque : ® signifie que le voyant est allumé et O qu'’il est éteint.

Ecran LCD :

Autonomie et information de défaut

A Information tension
Mode silencieux d’entréel/sortie et batterie
A
(s = Il\ N
. A AULT CODE 8 YEAR_MTEﬂ"EiBATﬂT:m : Information
Information | IZ| |4|HE|_| l_“_l l_"(,ﬁ::‘ |, charge
Batterie AN l)lj;lf El_U_U_U_ wlml connectée

— 3
[soosTH Buck WBYPASSI ECO I

= L

fonctionnement
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Affichage Fonction

Informations sur les durées de secours

o Indique la durée de I'autonomie en chiffres lorsque I'onduleur est en mode
NS Batteries
- H : heures, M : minutes, S: secondes

Informations de défaut

A Indique une alarme ou un défaut.

K{ I{I Donne les codes des défauts (listés en détails dans la section 3-9).
Fonctionnement en sourdine

/llg' Indique que l'alarme sonore de I'onduleur est désactivée.
Informations sur les tensions de sortie et de batteries

L) Indique la tension de sortie, la fréquence ou la tension des batteries.
e VAC : tension de sortie, VDC : tension des batteries, Hz : fréquence

Indique le niveau de charge : 0-25 %, 26-50 %, 51-75 %, et 76-100%.

Indique une surcharge.

Informations sur le mode de fonctionnement

@ Indique que l'onduleur est connecté au secteur.
7o) Indique que I'onduleur fonctionne en mode batterie
Indique que I'onduleur est en mode by-pass
Indique que le mode ECO est activé

?] Indique que le circuit « Onduleur » est en fonctionnement.
Indique que la sortie est alimentée

Informations sur les batteries

Indique la capacité des batteries : 0-25%, 26-50%, 51-75%, et 76-100%.

3-3. Alarme sonore

Description Etat de I'alarme sonore ::);itible 2
Etat de I'onduleur

Mode By-pass Un bip toutes les 2 minutes

Mode Batteries Un bip toutes les 4 secondes Oui

Mode Défaut Sonne en permanence

Avertissement

Surcharge Deux bips par seconde oui

Autres Un bip par seconde

Défaut

Tous Sonne en permanence Oui
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3-4. Installation de I'onduleur seul
3-4-1. Allumer l'onduleur en alimentation secteur (en mode CA)

1) Une fois l'alimentation électrique correctement raccordée, mettre le disjoncteur du module
d’autonomie en position « MARCHE » (étape valable uniquement pour les modéles avec module
d’autonomie additionnel. Actionner ensuite le disjoncteur d’entrée sur la position « MARCHE ». Le
ventilateur tourne maintenant et I'onduleur alimente les charges via le bypass. L'onduleur
fonctionne en mode Bypass.

REMARQUE 1 : Lorsque l'onduleur est en mode Bypass, la tension de sortie sera directement fournie
par le secteur apres la fermeture du disjoncteur d’entrée. En mode Bypass, la charge n’est pas protégée
par 'onduleur. Vous devez mettre I'onduleur en marche. Référez-vous a |'étape suivante.

2) Pour mettre I'onduleur en marche, maintenez enfoncé pendant au moins 0,5 s le bouton
«MARCHE» (ON). L'avertisseur émettra alors un son.

3) Quelques secondes plus tard, I'onduleur passera en mode secteur (voyant LINE allumé). Si
I'alimentation secteur est anormale, 'onduleur fonctionnera sans interruption en mode Batterie.

REMARQUE 2 : Lorsque la batterie de I'onduleur est faible, il s’éteint automatiquement en mode Batterie.
Une fois I'alimentation secteur rétablie, 'onduleur redémarre automatiquement en mode secteur.

3-4-2. Mise en marche de I'onduleur sans alimentation secteur (en mode Batteries)

1) Appuyez brievement sur le bouton « MARCHE » (ON) pour configurer I'alimentation de 'onduleur
qui passera alors en mode TEST. Une fois l'initialisation terminée, 'onduleur entrera en mode
« Pas de sortie ». Maintenez enfoncé pendant au moins 0,5s le bouton « ON » pour mettre
I'onduleur en marche. L'avertisseur émettra alors un bip.

2) Quelques secondes plus tard, 'onduleur passera en mode Batterie (voyant BATTERY allumé).
3-4-3. Connexion de la charge sur I'onduleur
Une fois I'onduleur en marche, vous pouvez y connecter la charge sur sa sortie.

1) Allumez 'onduleur en premier, puis allumez les appareils les uns apres les autres. Le niveau de
charge total sera affiché sur I'’écran LCD.

2) S'il est nécessaire de connecter des charges inductives, une imprimante par exemple, l'intensité du
courant d'appel doit étre soigneusement calculée de facon a vérifier que I'onduleur est capable de
I'absorber, car la consommation de puissance de ce type de charge peut étre trop forte.

3) Sil'onduleur est surchargé, le signal sonore retentira toutes les deux secondes.

4) Retirer immédiatement quelques charges pour délester I'onduleur. Pour des raisons de sécurité, il est
recommandé de ne connecter sur I'onduleur que des charges ne dépassant pas au total 70% de la
capacité de puissance nominale de I'onduleur pour éviter toute surcharge du systeme.

5) Si la durée de la surcharge dépasse la durée acceptable en mode secteur indiquée dans les
caractéristiques, l'onduleur bascule automatiquement en mode Bypass. Une fois la surcharge
éliminée, il bascule de nouveau en mode secteur. Si la durée de la surcharge dépasse la durée
acceptable en mode Batterie indiquée dans les caractéristiques, I'onduleur affiche le statut d’erreur.
Si le mode Bypass est activé, I'onduleur alimentera la charge via la bypass. Si la fonction de bypass
est désactivée ou si I'alimentation électrique n’est pas dans la plage de bypass acceptable, la sortie
sera directement coupée.

3-4-4. Charge des batteries

1) Une fois l'onduleur connecté a Ialimentation secteur, le chargeur batterie recharge
automatiquement les batteries, sauf en mode Batterie, pendant I'auto-test de la batterie, en cas de
surcharge ou lorsque la tension de la batterie est élevée.


mailto:hotline@infosec.fr

2) Il est recommandé de charger les batteries pendant au moins 10 heures avant de les utiliser. Sinon,
la durée d’autonomie peut étre plus courte que prévue.

3-4-5. Fonctionnement en mode Batterie

1) Lorsque l'onduleur est en mode Batterie, I'avertisseur émet un bip en fonction du taux de
décharge de la batterie. Si la batterie a une capacité supérieure a 25 %, I'avertisseur émet un bip
toutes les 4 secondes ; si la tension de la batterie descend jusqu’au niveau batterie basse,
l'avertisseur émet des bips rapides (un bip par seconde) pour rappeler aux utilisateurs que la
batterie est faible et que I'onduleur est sur le point de s’éteindre automatiquement. Les utilisateurs
peuvent retirer certaines charges non essentielles pour désactiver I'alarme d’arrét et prolonger la
durée d’autonomie. Si cela n’est pas possible, vous devez éteindre toutes les charges le plus t6t
possible afin de protéger le systéme contre les pertes de données.

2) En mode Batterie, les utilisateurs peuvent appuyer sur le bouton Silence (Mute) pour couper
I'alarme sonore.

3) La durée d’autonomie peut varier selon les températures ambiantes et les types de charges.

4) Lors du réglage de la durée d’autonomie sur 16,5 heures (valeur par défaut sur I'écran LCD : 999
min), au bout de 16,5 heures de décharge, I'onduleur s'arréte automatiquement pour protéger la
batterie. Cette protection contre la décharge de la batterie peut étre activée ou désactivée a I'aide
du panneau de commande LCD. (Référez-vous a la section 3-7 relative au réglage de I'écran) (Cette
fonction est désactivée par défaut).

3-4-6. Test des batteries

1) S'il est nécessaire de vérifier I'état des batteries lorsque I'onduleur est en fonctionnement en mode
CA, en mode CVCF, ou en mode ECO, il est possible d’appuyer sur le bouton « Test » (Essai) pour
que 'onduleur effectue un auto-test des batteries.

2) Afin d'assurer la fiabilité du systeme, I'onduleur peut effectuer périodiguement I'auto-test des
batteries en connectant le logiciel de communication Infopower.

3) Lorsque l'onduleur est en mode Auto-test des batteries, I'affichage LCD et le signal sonore seront
les mémes qu'en mode Batterie sauf que le voyant des batteries clignotera.

3-4-7. Arréter I'onduleur en mode normal

1) Eteignez I'onduleur en appuyant sur le bouton « ARRET » (OFF) pendant au moins 0,5s.
L'avertisseur émettra un bip et I'onduleur basculera en mode Bypass.

REMARQUE 1 : Si 'onduleur a été configuré pour activer la sortie de by-pass (réglage par défaut), il
mettra en by-pass la tension du secteur sur les bornes de sortie, méme si I'onduleur a été arrété.

REMARQUE 2 : Apres avoir éteint I'onduleur, sachez qu'il fonctionne en mode Bypass et qu'il y a un
risque de perte d'alimentation pour les appareils connectés.

2) En mode Bypass, la tension de sortie de I'onduleur est toujours présente. Pour couper la sortie,
ouvrir le disjoncteur d’entrée. Quelques secondes plus tard, plus rien ne s'affiche sur le panneau
d'affichage et I'onduleur est totalement éteint.

3-4-8. Arrét de I'onduleur en mode Batterie

1) Eteignez l'onduleur en appuyant sur le bouton « ARRET » (OFF) pendant au moins 0,5 s.
L'avertisseur émettra un bip.

2) Londuleur coupe ensuite I'alimentation a la sortie et plus rien ne s’affiche sur le panneau
d’affichage.
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3-4-9. Couper le son de I'avertisseur

3)

2)

3-4-10.
1)

2)

3-4-11.
1)

2)

3)

3-4-12,
1)

2)

3)

4)

5)

Pour couper le son de I'avertisseur, appuyez sur la touche « Silence » (MUTE) pendant au moins
0,5 seconde. Si vous appuyez a nouveau sur ce bouton aprés avoir coupé le son de l'avertisseur,
vous entendrez a nouveau les bips.

Toutes les alarmes d'avertissement peuvent étre mises en sourdine. Voir la section 3-3 pour plus de
détails.
Fonctionnement en mode d'avertissement

Lorsque le voyant d’indication de panne A clignote et que l'avertisseur émet un bip toutes les
secondes, cela indique un dysfonctionnement de l'onduleur. Les utilisateurs peuvent lire le code
d’avertissement sur I'écran LCD. Pour plus de détails, consulter le tableau des codes
d’avertissement 3-10 et 3-11 et le tableau de dépannage dans le chapitre 4.

Certaines alarmes d'avertissement ne peuvent pas étre coupées tant que I'erreur n’est pas corrigée.
Veuillez-vous référer a la section 3-3 pour plus d'informations.

Fonctionnement en mode Défaut

Lorsque le voyant « FAULT » s‘allume et que l'alarme sonne en continue, cela signifie que
I'onduleur rencontre un défaut critique. L'utilisateur peut obtenir le code de défaut en consultant
I’écran LCD (voir section 3-8). Veuillez-vous référer a la section 4 pour plus d’informations.
Lorsquun défaut survient, veuillez vérifier les charges, le cablage, la ventilation, I'alimentation
secteur, la batterie, etc. N'essayez pas de rallumer I'onduleur avant d‘avoir résolu le probleme. Si le
probléme persiste, contactez immédiatement la hotline.

En cas d'urgence, débranchez immédiatement I'alimentation secteur, la batterie externe et la sortie
afin d'éviter tout dommage sur I'onduleur ou I'équipement.

Procédure de changement de courant de charge :

En mode By-pass, appuyer simultanément et pendant plus d’'une seconde sur les boutons «
Test/UP » et « Mute/Down » pour entrer dans le menu de configuration.

Appuyer sur le bouton « Mute/Down » jusqu'a ce qu'il affiche 17 dans le parametre 1, puis sur le
bouton « Enter » pour régler le courant de charge.

Dans le paramétre 2, il est possible de régler le courant de charge sur 1 A, 2A, 3Aou 4A en
appuyant sur le bouton « Test/UP » ou « Mute/Down ». Confirmer le changement en appuyant sur
le bouton « ON/ENTER ».

Le parametre 3 permet le réglage du courant de charge en fonction de I'écart entre la valeur réelle
et la calibration (a exécuter seulement par un technicien qualifié).

Par exemple, si I'on veut régler le courant de charge sur 4 A mais, en fait, le courant de charge
mesuré est seulement de 3,7 A. Sélectionner « + » et remplacer 4 dans le paramétre 3. Cela
signifie que le réglage du courant de charge est augmenté de 0,3 A pour le courant délivré.
Confirmer ensuite le changement en appuyant sur le bouton « ON/Enter ». Appuyer maintenant
simultanément sur les boutons « Test/UP » et « Mute/Down » pour quitter le mode Réglage.

REMARQUE 1 : Faire attention de ne pas régler sur un courant plus élevé que le courant maximal de
charge des batteries.

REMARQUE 2 : Tous les réglages de paramétres ne seront enregistrés que lorsque I'onduleur sera
arrété normalement en connexion avec les batteries internes ou externes. (Un arrét normal de
I'onduleur signifie 'ouverture du disjoncteur d’arrivée en mode By-pass/mode pas de sortie.)
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3-5. Fonctionnement en paralléle (option)

3-5-1. Démarrage initial du systéme paralléle

Tout d’abord, assurez-vous que tous les onduleurs ont la méme configuration.

1)

2)

3)

4)

Allumez respectivement chaque onduleur en mode AC (voir section 3-4-1). Mesurer, avec un
voltmétre, la tension de sortie de chaque onduleur pour vérifier que la différence de tension entre
la sortie réelle et la valeur réglée est inférieure a 1,5 V (habituellement 1 V). Si la différence est
supérieure a 1,5V, la tension doit étre étalonnée en agissant sur le réglage de tension de l'onduleur
a partir de l'affichage LCD. Demandez assistance a la hotline.

Calibrer la mesure de tension de sortie en configurant le calibrage a partir de I'affichage LCD de
facon que I'erreur entre la tension de sortie réelle et la valeur détectée de I'onduleur soit inférieure
alv.

Eteignez chaque onduleur (voir section 3-4-6). Puis, suivre la procédure de cablage indiquée dans
la section 2-3.

Retirez le capot du port du cable de partage de courant en paralléle de l'onduleur, connectez chaque
onduleur un a un avec le cable paralléle et le cable de partage de courant, puis remettez le couvercle en
place.

3-5-2. Démarrer le systéme paralléle en mode CA

1)

2)

3)

Fermer le disjoncteur d'entrée de chaque onduleur (tableau électrique). Une fois que tous les
onduleurs sont en mode By-pass, mesurer, avec un voltmétre, la tension entre les sorties L1 de
chaque onduleur avec le voltmétre. Si la différence de tension est inférieure a 1 V, les connexions
sont correctes. Sinon, vérifiez que les connexions du cablage sont correctes.

Fermer le disjoncteur de sortie de chaque onduleur. Avant d‘allumer chaque onduleur, vérifier que
PARXXX est affiché sur chaque onduleur a tour de réle. Si « PARXXX » n’existe sur aucun onduleur,
vérifier que les cables paralléles sont correctement connectés.

Mettre en marche chaque onduleur a tour de role. Apres un certain temps, les onduleurs vont
passer en mode CA de maniere synchrone et le systeme paralléle est en place.

3-5-3. Mettre le systéme paralléle en mode batteries

1)

Fermer les disjoncteurs des batteries (Si le module de batterie externe est raccordé) et de sortie de
chaque onduleur.

REMARQUE : Il est interdit de mettre en commun un bloc-batteries dans un systeme paralléle. Chaque
onduleur doit étre connecté a son jeu de batteries propre.

2)

3)

4)

Mettre en marche n’importe quel onduleur. Aprés quelques secondes, I'onduleur passera en mode
batteries.

Appuyer sur le bouton « ON » pour alimenter un autre onduleur et vérifier que PARXXX est affiché.
Sinon, vérifiez que les connexions du cablage paralléle sont correctes. Mettre alors un autre onduleur en
marche. Aprés quelques secondes, I'onduleur passera en mode batteries et s'ajoutera au systeme
parallele.

Si vous avez un troisieme onduleur, suivre la méme procédure que 3). Le systeme paralléle sera
alors complétement installé.

3-5-4. Ajout d'une nouvelle unité au systéme en paralléle

1)

2)

3)

Il est impossible d’ajouter une nouvelle unité au systeme paralléle lorsque I'ensemble du systeme
est en marche. Vous devez couper la charge et arréter le systéme.

Assurez-vous que tous les onduleurs sont du modele parallele, et respectez le cablage.
Référez-vous a la section 2-4.

Installez le nouveau systéme paralléle en vous référant a la section précédente.
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3-5-5. Retirer une unité d'un systéme en paralléle

1) Appuyez a deux reprises sur la touche « ARRET », chaque appui étant d’une durée supérieure
a 0,5 s. 'onduleur entrera alors en mode de bypass ou en mode « Pas de sortie » sans sortie.

2) Ouvrir le disjoncteur de sortie externe de cette unité, puis le disjoncteur d’entrée de cet appareil.

3) Une fois celui-ci a I'arrét, vous pouvez retirer les cables paralléles et de partage de courant.
Retirez ensuite I'unité du systeme parallele.

A Avertissement : (Seulement pour les systémes en paralléle)

e Avant de mettre en marche le systéme en paralléle pour activer les onduleurs, s'assurer que les
interrupteurs d'entretien (by-pass manuel) de toutes les unités sont sur la méme position.

e Lorsque le systeme en paralléle est mis en marche pour fonctionner au travers des onduleurs,
n'‘opérer l'interrupteur d'entretien (by-pass manuel) d'aucune unité.


mailto:hotline@infosec.fr

3-6. Significations des abréviations sur le panneau LCD

Abbreviation Display content Meaning
ENA EnA Activé
DIS A5 Désactivé
ATO F{ :— Automatique
BAT BAT Batteries
NCF : “_ Mode normal (mode CVCF désactivé)
CF :_ =‘ Mode CVCF
1y
SuB I e Soustraire
I O .
ADD (g Ajouter
FBD b Interdit
(N .
OPN Il Permis
EP Lo EPO
RES / l'_' ‘_-l Reservé
CC
YES -2 Oui
RN
NO I Non
[
Pk N Paralléle

3-7. Réglages de I'écran LCD

Paramétre 1 Paramétre 2

— e o —" 4 —"

Il y a deux paramétres pour régler 'onduleur

Parameétre 1 : Il sert pour les programmes de remplacement ou
les options de réglage. Voir le tableau suivant.

Parameétre 2 : il concerne les valeurs de réglage de chacun des
programmes
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Liste des programmes disponibles pour le paramétre 1 :

Code | Description By—pass/. CA ECO | CVCF | Batteries Test ‘_je
Pas de sortie batteries

01 Tension de sortie Y

02 Fréquence de sortie

03 Plage de tension pour le by-pass Y

04 Plage de fréquence pour le by-pass Y

05 Active ou désactive le mode ECO Y

06 Plage de tension pour le mode ECO Y

o7 Configuration de la plage de v
fréquence pour le mode ECO

08 Configuration du mode By-pass Y Y

09 Configuration de la durée de y y y y y y
secours des batteries

10 Réservé Réservé pour de futures configurations

11 Réservé Réservé pour de futures configurations

i Activation/Désactivation d,es v v v v v v
fonctions de secours immeédiat

13 Réglage de la tension des batteries Y Y Y Y Y Y

14 Réglage de la tension du chargeur Y Y Y Y Y Y

15 Réglage de la tension de I'onduleur Y Y Y

16 Etalonnage de la tension de sortie Y Y Y

17 Réglage du courant du chargeur Y Y Y Y Y Y

*Y (YES/OUI) signifie que ce programme peut étre configuré dans ce mode.

Remarque : Tous les réglages de paramétres ne seront enregistrés que lorsque l'onduleur sera arrété
normalement en connexion avec les batteries. (Un arrét normal de I'onduleur signifie I'ouverture du disjoncteur

d‘arrivée en mode By-pass).

® 01 : Tension de sortie

Interface

Configuration

Parameétre 3 : Tension de sortie

Il est possible de choisir la tension de sortie suivante dans le
parametre 3 :

208 : Donne une tension de sortie de 208 Vca

220 : Donne une tension de sortie de 220 Vca (par défaut)
230 : Donne une tension de sortie de 230 Vca

240 : Donne une tension de sortie de 240 Vca

® 02: Fréquence de sortie

Interface

Configuration

Mode CVCF, 60 Hz

Parametre 2 : Fréquence de sortie

Configuration de la fréquence de sortie. Il est possible de choisir
parmi les trois options suivantes dans le paramétre 2 :

50CF : Réglage de I'onduleur en mode CVCF et la fréquence de
sortie sera fixée a 50 Hz. La fréquence d'alimentation pourrait étre
comprise entre 46Hz et 64Hz.
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CVCF

.

J

60CF : Réglage de I'onduleur en mode CVCF et la fréquence de
sortie sera fixée a 60Hz. La fréquence d'alimentation pourrait étre
comprise entre 46Hz et 64Hz.

50NC : Configuration de I'onduleur en mode normal (pas en
mode CVCF). Si ce réglage est sélectionné la fréquence de sortie
sera synchronisée avec la fréquence d'entrée entre 46 et 54 Hz.
I'onduleur passera en mode Batteries lorsque la fréquence
d'entrée n'est pas dans la plage 46 a 54 Hz.

60NC : Configuration de l'onduleur en mode normal (pas en
mode CVCF). Si ce réglage est sélectionner la fréquence de sortie
sera synchronisée avec la fréquence d'entrée entre 56 et 64 Hz.
I'onduleur passera en mode Batteries lorsque la fréquence
d'entrée n'est pas dans la plage 56 a 64 Hz.

At : Lorsqu'il est sélectionné, la fréquence de sortie est fixée en
fonction de la derniére fréquence de réseau normale. Si elle se
trouve entre 46Hz et 54Hz, la fréquence de sortie sera de 50,0Hz.
Si elle se trouve entre 56Hz et 64Hz, la fréquence de sortie sera de
60,0Hz. Les deux derniers chiffres donneront la fréquence du
courant. A son réglage par défaut.

Remarque : Si I'onduleur est en mode CVCF, la fonction de by-pass sera automatiquement

désactivée.

Mais si un seul onduleur sans fonction en paralléle est alimenté par le réseau, et avant que

I'onduleur ait achevé le démarrage, il se passera quelques secondes d'impulsion de tension

(comme la tension d’entrée) sur la sortie du by-pass.

Si vous devez retirer I'impulsion dans ce mode afin de mieux protéger votre charge, vous

devez demander l'aide du fabriquant.

Pour un onduleur avec fonction paralléle, cette situation d'impulsion ne se produira pas.

® 03: Plage de tension pour le by-pass

Configuration

Interface

S

Parameétres 1 et 2 : Réglage de la plage de tension acceptable
pour le mode By-pass. Il faut régler la plage en réglant les points
haut et bas. Lorsque « LLS » est affiché dans le paramétre 2,
appuyer sur la touche « Entrer » et « LS » sera affiché dans le
parametre 1. Il est alors possible de régler le point bas dans le
parametre 2 en appuyant sur la touche « Up » ou « Down ».

LS : Configuration de la tension basse acceptable pour le by-pass.
La plage de réglage va de 110 V a 209 V et la valeur par défaut est
de 110 V.

Appuyer sur la touche « Enter » pour confirmer la valeur de
réglage du point bas. HS s'affichera ensuite dans le paramétre 1. Il
est alors possible de régler le point haut dans le paramétre 2 en
appuyant sur la touche « Up » ou « Down »,

HS : Réglage de la tension haute acceptable pour le by-pass. La
plage de réglage va de 231 V a 276 V et la valeur par défaut est de
264 V.,
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® 04 : Plage de fréquence pour le by-pass

Interface

Configuration

Parametres 1 et 2 : Réglage de la plage de fréquence
acceptable pour le mode By-pass. Il faut régler la plage en réglant
les points haut et bas. Lorsque « LLS » est affiché dans le
parametre 2, appuyer sur la touche « Entrer » et « LS » sera
affiché dans le parametre 1. Il est alors possible de régler le point
bas dans le paramétre 2 en appuyant sur la touche « Up » ou

« Down ».

LS : Configuration de la fréquence faible acceptable pour le
by-pass.

Systeme 50 Hz : Plage de fréquence de 46,0Hz a 49,0Hz.
Systéme 60 Hz : Plage de fréquence de 56,0Hz a 59,0Hz.
La valeur par défaut est de 46,0Hz/56,0Hz.

Appuyer sur la touche « Enter » pour confirmer la valeur de
réglage du point bas. HS s'affichera ensuite dans le paramétre 1. I
est alors possible de régler le point haut dans le paramétre 2 en
appuyant sur la touche « Up » ou « Down »,

HS : Configuration de la tension haute acceptable pour le by-pass.
50 Hz : Plage de fréquence de 51,0Hz a 54,0 Hz.

60 Hz : Plage de fréquence de 61,0Hz a 64,0Hz.

La valeur par défaut est de 54,0Hz/64,0Hz.

® 05 : Active ou désactive le mode ECO

Interface

Configuration

Paramétre 2 : Active ou désactive la fonction ECO. Il est possible
de choisir entre les deux options suivantes :

DIS : désactive la fonction ECO

ENA : active la fonction ECO

Lorsque la fonction ECO est désactivée, la plage de tension et celle
de la fréquence dans le mode ECO peuvent encore étre
configurées, mais cela ne signifie rien sauf si la fonction ECO est
activée.

® 06 : Plage de tension pour le mode ECO

Interface

Configuration

SET

IN
NN

ECO

Parametres 1 et 2 : Réglage de la plage de tension acceptable

pour le mode ECO. Il faut régler la plage en réglant les points haut
et bas. Lorsque « LLS » est affiché dans le paramétre 2, appuyer

sur la touche « Entrer » et « LS » sera affiché dans le parametre

1. Il est alors possible de régler le point bas dans le paramétre 2

en appuyant sur la touche « Up » ou « Down ».

LS : Point de tension basse en mode ECO. La plage de réglage va
de 5 % a 10 % de la tension nominale.

Appuyer sur la touche « Enter » pour confirmer la valeur de
réglage du point bas. HS s'affichera ensuite dans le paramétre 1. Il
est alors possible de régler le point haut dans le paramétre 2 en
appuyant sur la touche « Up » ou « Down ».

HS : Point de tension haute en mode ECO. La plage de réglage va
de 5 % a 10 % de la tension nominale.
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® 07 : Plage de fréquence pour le mode ECO

Interface Configuration

Parametres 1 et 2 : Réglage de la plage de fréquence
wr wo_ ] | acceptable pour le mode ECO. Il faut régler la plage en réglant les
Iy points haut et bas. Lorsque « LLS » est affiché dans le paramétre
| Y . 2, appuyer sur la touche « Entrer » et « LS » sera affiché dans le
parameétre 1. Il est alors possible de régler le point bas dans le
parameétre 2 en appuyant sur la touche « Up » ou « Down ».

- o Yy | LS : Réglage du point de fréquence basse en mode ECO.

— Hinln Syst(:eme 50 Hz : Plage de fre:quence de 46,0Hz 5}1 48,0Hz.
I TR Systeme 60 Hz : Plage de fréquence de 56,0Hz a 58,0Hz.
La valeur par défaut est de 48,0Hz/58,0Hz.

Appuyer sur la touche « Enter » pour confirmer la valeur de
réglage du point bas. HS s'affichera ensuite dans le paramétre 1. I

7 ser N est alors possible de régler le point haut dans le paramétre 2 en
I_I I:I |_| I_|= lH appuyant sur la touche « Up » ou « Down ».
o.zn HS : Réglage du point de fréquence haute en mode ECO.

50 Hz : Plage de fréquence de 52,0Hz a 54,0 Hz.
60 Hz : Plage de fréquence de 62,0Hz a 64,0Hz.
La valeur par défaut est de 52,0Hz/62,0Hz.

® 08 : Configuration du mode By-pass

Interface Configuration

Apres que « 08 » soit affiché dans le parameétre 1, appuyer
S min d’abord sur la touche « Enter ». Les options suivantes sont
affichées parmi lesquelles il est possible de choisir dans le
paramétre 2.

OP : Le By-pass est permis. Lorsqu'il est sélectionné, I'onduleur
fonctionne en mode By-pass suivant que la configuration de
by-pass est activée ou non.

Fb : Le By-pass n'est pas permis. Lorsqu'il est sélectionné, le

s —— - fonctionnement en mode By-pass est interdit dans tous les cas.

Apres avoir sélectionné « OP » dans le paramétre 2 et appuyé sur
la touche « ENTRER », « OP » va s'afficher dans le paramétre 1 et
il est alors possible de régler la condition de by-pass dans le
paramétre 2.

ENA : Le By-pass est activé. Lorsqu'il est sélectionné, le mode
By-pass est activé.

DIS : Le By-pass est désactivé. Lorsqu'il est sélectionné, le
By-pass automatique est acceptable mais le By-pass manuel n'est
pas permis. Le By-pass manuel signifie que les utilisateurs
actionnent manuellement I'onduleur pour le mode By-pass. Par
exemple, en appuyant sur le bouton OFF en mode CA on passe en
mode By-pass.
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® 09 : Configuration de la durée de secours des batteries

Interface

Configuration

Paramétre 2 :

000 a 999 : Régler la durée de secours maximale de 0 a 999 min.
I'onduleur s'arrétera pour protéger les batteries a la fin de la durée
de secours.

DIS : Il désactive la protection de décharge de batteries et la
durée de secours dépend de la capacité des batteries.

La valeur par défaut est DIS.

® 10: Réservé

Interface Configuration
Réservé
In
h_l |
® 11: Réservé
Interface Configuration
Réservé

SET

® 12 : Activation/Désactivation des fonctions de secours immédiat

Interface

Configuration

Parameétre 2 : HS.H

Active ou désactive la fonction de secours immédiat. Il est possible
de choisir parmi les deux options suivantes dans le paramétre 2 :
Yes : La fonction de secours immédiat est activée. Cela signifie
que l'onduleur actuel est réglé comme hote de la fonction de
secours immédiat, et le redémarrage se fera apres reprise CA
méme sans batteries connectées.

No : La fonction de secours immédiat est désactivée. I'onduleur
fonctionne en mode normal et ne peut pas redémarrer sans
batteries.

® 13 : Réglage de la tension des batteries

Interface

Configuration

Aprés que « 13 » soit affiché dans le parameétre 1, appuyer
d'abord sur la touche « Enter ». Il est ensuite possible de
sélectionner Add ou SUB, pour régler la tension des batteries
dans le paramétre 1 en appuyant sur la touche « Up » ou

« Down ». Apres avoir appuyé sur la touche « Enter » pour
confirmer la sélection, le saut se fera vers le paramétre 2 pour
régler la valeur.

Parameétre 2 : La plage de réglage de la tension vade 0 V a

5,7 V, la valeur par défaut est 0 V.
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® 14 : Réglage de la tension du chargeur

Interface

Configuration

Aprés que « 14 » soit affiché dans le parameétre 1, appuyer
d‘abord sur la touche « Enter ». Il est ensuite possible de
sélectionner Ad ou SU, pour régler la tension du chargeur dans le
parameétre 1 en appuyant sur la touche « Up » ou « Down ».,
Apres avoir appuyé sur la touche « Enter » pour confirmer la
sélection, le LCD passera vers le paramétre 2 pour régler la valeur.
Parametre 2 : La plage de réglage de la tension va de 0 V a 9,9V,
la valeur par défaut est 0 V.

REMARQUE :

*Avant de régler la tension, déconnecter d'abord toutes les
batteries pour obtenir la tension de chargeur précise.

*Nous recommandons vivement d'utiliser la valeur par défaut (0).
Toute modification doit étre faite en accord avec les spécifications
des batteries par un technicien qualifié.

® 15: Réglage de la tension de |

‘onduleur (inverter)

Interface

Configuration

Aprés que « 15 » soit affiché dans le parameétre 1, appuyer
d'abord sur la touche « Enter ». Il est ensuite possible de
sélectionner Ad ou SU, pour régler la tension de I'onduleur dans le
parameétre 1 en appuyant sur la touche « Up » ou « Down ».
Apres avoir appuyé sur la touche « Enter » pour confirmer la
sélection, le LCD passera vers le paramétre 2 pour régler la valeur.
Parametre 2 : La plage de réglage de la tension va de 0 V a 6,4V,
la valeur par défaut est 0 V.

16 : Etalonnage de la tension de sortie

Interface

Configuration

SET

o

Apres que « 16 » soit affiché dans le parametre 1, appuyer
d'abord sur la touche « Enter ». Il est ensuite possible de
sélectionner Ad ou SU, pour régler la tension de sortie dans le
parameétre 1 en appuyant sur la touche « Up » ou « Down »,
Apres avoir appuyé sur la touche « Enter » pour confirmer la
sélection, le LCD passera vers le paramétre 2 pour régler la valeur.
Parametre 2 : La plage de réglage de la tension va de 0 V a 6,4V,
la valeur par défaut est 0 V.
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® 17 : Réglage du courant du chargeur

Interface

Configuration

[ rir
L1 LU

Parameétre 2 : Régler le courant de charge sur 1 A, 2 A, 3 Aou
4 A (001 a 004).

Parametre 3 : Etalonnage du courant de charge. S'il y a un écart
entre la valeur du courant réglée et la valeur mesurée réelle,
utiliser ce parameétre pour étalonner le courant de charge.

+ 0a x 5 : Choisir « + » pour add ou « - » pour Sub pour
étalonner le courant de charge. Cette valeur de réglage est le
premier nombre apres la virgule.

La formule d'étalonnage est indiquée ci-dessous :

Réglage du courant de charge = « courant réel mesuré » + ou — «
réglage de la valeur dans le paramétre 3 ».

Par exemple, si le courant de charge réglé est 4 A, mais que le courant
réel étalonné mesuré est 3,7 A, régler le courant étalonné sur 3.
Réglage du courant de charge 4 A = courant réel mesuré 3,7 A+ 0,3 A

3-8. Description du mode et de I'état d'utilisation

Lorsque les onduleurs sont correctement réglés, un écran supplémentaire s'affichera avec « Pk » dans le
parametre 1 et un nombre sera assigné dans le paramétre 2 comme illustré sur le schéma d’écran paralléle
ci-dessous. L'onduleur maitre sera assigné par défaut comme « 001 » et 'onduleur esclave comme « 002 »
ou « 003 ». Le nombre assignés peuvent changer dynamiquement au cours du fonctionnement.

Mode et état d'utilisation

Mode normal Description Lorsque la tension d'entrée se trouve dans la plage acceptable,
I'onduleur fournira en sortie une alimentation CA pure et stable. En mode
CA, l'onduleur chargera également les batteries.
Ecran LCD _ _ o _w
g M D0 (] e SO0
-{ B LSS o | -1 - S | W 3
@ | | [ |
O e -G
PFC £ [P PFC e (P]
D i i L
gl v 20| ) M SNy
-{ I LSS o o -1 - S | [ 3
@ | | [ |
Q- = O =&
PFC E PFC E
Mode ECO Description Lorsque la tension d'entrée se trouve dans la plage acceptable et que le
mode ECO est activé, I'onduleur va by-passer la tension de sortie pour
économiser I'énergie.
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Ecran LCD

M '_l :': - . 0 i
: i -:Eﬂﬂ 1 : : | e : :
O e - Qi T =

PFC

R - R,
IN IN
1y 1
. - - -
[ | - &= |8 [ il |
| | i | B! L.—|0
Q@ O E
PFC E (P PFC E P
Mode CVCF | Description Lorsque la fréquence d'entrée se trouve entre 46 Hz et 64 Hz, 'onduleur
(convertisseur peut étre réglé sur une fréquence de sortie constante de 50 Hz ou 60 Hz.
Dans ce mode, I'onduleur continuera de charger les batteries.
Ecran LCD
Mode Batteries | Description Lorsque la tension d'entrée est au-dela de la plage acceptable, ou
lorsqu'une panne de courant se produit, l'onduleur va alimenter en
secours a partir des batteries et I'alarme sonore sonnera toutes les 4
secondes.
Ecran LCD )
Mode By-pass Description Lorsque la tension d'entrée est dans la plage acceptable et que le

by-pass est activé, arréter I'onduleur et il va passer en mode By-pass.

L'alarme sonne toutes les deux minutes.
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Ecran LCD - "
17 1y Crr |y
__ | i L 8
|
L, [ | [ |
- T P
20 |y COm |y
_ I i L 8
IL [ ] [ ]
* (o)
Test de batteries | Description Lorsque l'onduleur est en mode CA ou en mode CVCF, appuyer sur la
touche « Test » pendant plus de 0,5 seconde. Le signal sonore retentira
une fois et I'essai des batteries commencera. La ligne entre les icones I/P
et onduleur clignotera pour le signaler aux utilisateurs. Cette opération
permet de vérifier I'état des batteries.
Ecran LCD -
10 |g
11| B
@ [ |
=
Etat de défaut Description Lorsque I'onduleur est en défaut il affichera les messages de défaut sur le
panneau LCD.
Ecran LCD FAULT CODE — i ﬂ‘ FAULT CODE s i
gl Ul A1l M ] _l B
Sl C L gf| ||[aja S (g
i i i |
3-9. Code du défaut (icone A fixe)
Nature du défaut Code du Icone | Nature du défaut Code du IcOne
défaut défaut
Défaillance démarrage BUS 01 Aucun | Batteries SCR en 21 Aucun
court-circuit
BUC DC surtension 02 Aucun | Relais onduleur en 24 Aucun
court-circuit
Bus DC sous-tension 03 Aucun | Chargeur en court-circuit 2a Aucun
Déséquilibre Bus DC 04 Aucun | Défaut de communication 31 Aucun
Défaillance démarrage 11 Aucun | Déséquilibre de courant de 36 Aucun
logiciel onduleur sortie en paralléle
Tension ondulée élevée 12 Aucun | Température trop élevée 41 Aucun
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Tension ondulée faible 13 Aucun | Défaillance de 42 Aucun
communication avec le CPU

Sortie ondulée en court-circuit 14 Aucun | Surcharge 43

Défaut de puissance négative 1A Aucun | Echec d’activation des 6A Aucun
batteries

Surtension dans l'onduleur 60 Aucun | Défaillance de courant PFC 6B Aucun
en mode Batteries

Erreur de détection de 6D Aucun | La tension Bus change trop 6C Aucun

courant circuit onduleur rapidement

Température excessive dans 77 Aucun | SPS 12 V anormal 6E Aucun

le transformateur
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3-10. Indicateur d'avertissement (icone A clignotante)

Avertissement

Icone (clignotant)

Alarmes

Batterie faible

A-

Sonne toutes les secondes

Surcharge

Deux bips par seconde

Batteries non connectées

Sonne toutes les secondes

Surcharge

Sonne toutes les secondes

Activation mode EPO

Sonne toutes les secondes

Défaillance ventilateur/ Excés de
température

Sonne toutes les secondes

Défaillance chargeur

Sonne toutes les secondes

Fusible d’entrée

Sonne toutes les secondes

3 fois en surcharge en 30 minutes

Sonne toutes les secondes

3-11. Indicateur d’avertissement (icone de défaut clignotant)

Code Nature de Code Nature de I'avertissement
d'avertissement | I'avertissement d'avertissement
01 Batteries non connectées 10 Fusible d’entrée défectueux
07 Surcharge 71 S!tu,atlons d allmen‘tatlons .
différentes en systeme paralléle
08 Batteries faibles 2 Sltuatlops de by—p‘ass differentes
en systeme parallele
Bloqué en by-pass apres 3
09 Surcharge 33 surcharges en surcharge en 30
minutes
0A Défaillance ventilateur 3A COL_lve_rcIe de linterrupteur de
maintien est ouvert sur BMe2
0B Activation mode EPO 3D By-pass instable
0D Température trop élevée 3E Lancement firmware non réalisé
o Température excessive du
OE Défaillance chargeur 42
transformateur
44 Défaillance de la redondance 45 Surcharge en redondance en
en paralléle paralléle



mailto:hotline@infosec.fr

4. Dépannage

Utiliser le tableau ci-dessous lorsque I'onduleur ne fonctionne pas correctement.

Symptome

Cause possible

Remeédes

Pas d'indication et alarme sur le panneau
d'affichage avant bien que le secteur soit
normal.

L'alimentation CA n'est pas
correctement connectée.

Vérifier que le  cordon
d'alimentation est solidement
connecté au secteur.

L'icone Aet le code d'avertissement
— 0

I_ 1" clignotent sur I'écran LCD et
I'alarme sonne toutes les secondes.

La fonction EPO est activée.

Configurer le circuit en position
fermée pour désactiver |la
fonction EPO.

G =

Les icOnes Aet *_7J dignotent sur
I'affichage LCD et I'alarme sonne chaque
seconde.

Les batteries externes ou
internes ne sont pas
correctement connectées.

Vérifier que toutes les batteries
sont correctement connectées.

Les icOnes A et clignotent dur

I'affichage du panneau LCD et I'alarme
sonne toutes les secondes.

I'onduleur est surchargé.

Délester les charges en exces
sur la sortie de 'onduleur.

I'onduleur est surchargé. Les

dispositifs connectés a
'onduleur  sont  alimentés
directement par le réseau

électrique au travers du by-pass.

Délester les charges en exces
sur la sortie de l'onduleur.

Apres plusieurs défauts de

surcharge, l'onduleur  est
verrouillé en mode By-pass. Les
dispositifs ~ connectés  sont

alimentés directement par le
réseau.

Délester d'abord les charges en
exces sur la sortie de I'onduleur.
Arréter ensuite 'onduleur et le
redémarrer.

Le code de défaut est signalé par 43.
L'icbne s'allume sur I'affichage LCD

I'onduleur est trop longtemps
en surcharge et passe en défaut.

Délester les charges en exces
sur la sortie de l'onduleur et

Le code de défaut est signalé par 14 et
I'alarme sonne en continu.

automatiqguement en raison d'un
court-circuit sur la sortie de
I'onduleur.

ol _ Puis I'onduleur s'arréte redémarrer londuleur
et I'alarme sonne en continu. automatiquement. .
I'onduleur s'arréte | Vérifier le cablage de sortie et

vérifier que les dispositifs
connectés ne sont pas en état de
court-circuit.

Les codes de défaut sont signalés par 01,
02, 03, 04, 11, 12, 13, 14,1A, 21, 24, 35,
36, 41, 42 or 43 sur l'affichage LCD et
I'alarme sonne en continu.

Un défaut interne a l'onduleur
sest produit. Il y a deux
situations possibles :

1. La charge est toujours
alimentée mais directement par
l'alimentation CA et par le
by-pass.

2. la

alimentée.

charge n'est plus

Contactez votre distributeur.

La durée de secours des batteries est
plus courte que la valeur nominale.

Les batteries ne sont pas
complétement chargées.

Recharger les batteries pendant
au moins 7 heures et vérifier leur
capacité. Si le probléme persiste,
contactez votre distributeur.

Défaut de batteries

Contactez votre distributeur pour
remplacer les batteries.

Les icones Aet % clignotent sur

I'affichage LCD et I'alarme sonne chaque
seconde.

Le ventilateur est bloqué ou ne
fonctionne pas, ou la
température de l'onduleur est
trop élevée.

Vérifier les ventilateurs et
contacter le distributeur.

33




5. Entreposage et maintenance
5-1. Stockage

Avant d'entreposer I'onduleur, le charger pendant au moins 7 heures. L'entreposer dans son carton
d’origine ou a défaut couvert et en position verticale, dans un environnement frais et sec. En cours de
stockage, recharger les batteries conformément au tableau suivant :

Température d'entreposage Fréquence de chargement Temps de charge
-25°C- 40 °C Tous les 3 mois 1 a 2 heures
40 °C-45°C Tous les 2 mois 1 a 2 heures

5-2. Maintenance

A L'onduleur fonctionne avec des tensions dangereuses. Les réparations ne doivent étre effectuées
que par du personnel d'entretien qualifié.

Méme apres que l'onduleur ait été déconnecté du réseau, les composants a l'intérieur du systéme
sont toujours connectés au bloc de batteries qui est potentiellement dangereux.

A Avant de procéder a un quelconque service ou maintenance, débrancher les batteries et vérifier
I'absence de courant et de tension dangereuse aux bornes des condensateurs haute capacité, tels que les
condensateurs BUS.

A Seules les personnes familiarisées avec les batteries et connaissant les mesures de précaution
requises peuvent remplacer les batteries et superviser le travail. Les personnes non habilitées ne doivent
pas rester a proximité des batteries.

Vérifier qu'il n’y a pas de tension entre les bornes des batteries et que la mise a la terre est bien
effectuée avant tout travail de maintenance ou de réparation. Le circuit des batteries de cet appareil n’est
pas isolé de la tension d’arrivée. Des tensions dangereuses peuvent exister entre les bornes de batterie et
la terre.

A Les batteries peuvent provoquer des chocs électriques et leur courant de court-circuit est tres élevé.
Avant tout entretien ou réparation, retirer toutes les montres-bracelets, les bagues et autres objets personnels
en métal et n'utiliser que des outils a prises et poignées isolantes pour I'entretien ou la réparation.

A Le remplacement des batteries ne doit se faire qu‘avec un méme nombre de batteries et qu‘avec
des batteries du méme type.

A Ne pas essayer de se débarrasser des batteries en les brllant. Elles pourraient exploser. Les
batteries doivent étre collectées et recyclées correctement et conformément aux reglements locaux.

Ne pas ouvrir ou détruire les batteries. Les éclaboussures d'électrolyte peuvent provoquer des
blessures a la peau et aux yeux. Il peut étre toxique.

Afin d'éviter tout risque d'incendie, ne remplacer le fusible qu'avec un fusible du méme type et de
méme ampérage.

A Ne pas désassembler 'onduleur.
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6. Spécifications

MODELE E4 Pro One 5000 E4 Pro One 6000 E4 Pro One 8000 | E4 Pro One 10k
CAPACITE" QOO0 A, ¢ B000 W GO0 WA, ¢ EOO0 W SO00 WA ¢SO0 W | 10000 WA #0000 W
ENTREE
i Transkert tension basse 176 WAL 31003 de charge ¢/ 110 WAL a 60X de charge
Plage de tension basze Ftour tension basse 126 VAL 3 100% de charge 1 120 YAL 4 B0% de charge
: Tran=fert tension haute 200 VAL £ 3
Flage de tenzion haute ST ————— AT VAE
. 46 Hz 4 54 Hz pour 50 Hz

Plage de frequence 56 Hz & 64 Hz pour 60 Hz
Phaze Monophase aves terre
Facteur de puissance =099 a charge compléte
SORTIE
Tension de sartie 20B122002300240 W AC
Fequlation de tension CA =1
Flage de fréquence 48 Hz 4 54 Hz pour B0 Hz
[plage sunchronizée] 56 Hz 4 64 Hz pour 60 Hz
Flage de frequence 50 Hz + 0.1 Hz ou B0 Hz « 0.1 Hz
[miode batterie]
Surcharge Made T8, 1005 4 1035 A0 min ; 11052 3 1303 - 1min; > 130 1sec

[Wode Batteries 1005 4 108 30 s M0 & 1300 0 58 1305 15
Rapport courant de crete Fman
Distorsion harmonique £ 1% zous charge lineaire de 1002 ; £ 43 sous charge non lineaire de 1002

ligne <--» Batteries 0ms
Temps de transfert Onduleur <-->By-pass 0ms

Ondulewr <-->ECO <10 ms [Typique]
Sartie Bornier
RENDEMENT
fode CA 945 max.
[lode Batteries 92 man.
BATTERIES
Type EEED
fambre 16 20
Temps de recharge ¥ hieures pour atteindre 302 de la capacite 9 heures pour atteindre 302 de la capacite
Courant de charge 10a4.08 10 [max)
Tension de charge [Mombre de batteries"12,65 W] £ 12
BY-FASS
By-pass statique Clui
By-pass manuel Clui
CARACTERISTIQUES PHYSIQUES
Oimensions, L & 1# H[mm] 442 2190w BE2 442 2190w BEE
Faids net [kqg] EE 5
ENYIRONNEMENT
Tempéerature de Fonctionnement 0 4 40°C [la durée de vie baissera lorsque > 25°C)
Hurmidite en Fonctionnement <953 et zans condenzation
Altitude™ de Fonctionnement <1000 m
iveau sonorne Moins de 55 dBA 41 metre Moins de 53 dBA 41 metre
Diz=zipation de chaleur 23R W47 ET BTN BEZ W 1923,08 BTUM
GESTION
FS-232 ou USE intelligent Supporte Windows® 200002003 Pistal 20080718, Linuy, Unix et MAC
SMMF [option] Gestion de la consommation & partir du gegtinnnaire ShMP [umie are compatible®] et du

niavigateur web

Connecteur paralléle [option] Option 4 la commande
Connecteur EPO Clui
NORMES
Mormes CE RoH=
ZEM EREZ040-2; 2006 AC. : 200F
LvO EMNEZ040-1:2008+41:2013
RENSEIGNEMENTS SUR LES YENTES
Garantie 2 ans
Réterence interne - version standard BYE24 | E7E30 | ETEH | EYE32

* Réduire la capacité a 60 % de la capacité en mode CVCF et a 90 % lorsque la tension de sortie est réglée sur 208 Vac ou lorsque l'onduleur
est utilisé en paralléle.

**Lorsque l'onduleur est installé ou utilisé a une altitude de plus de 1000 m, la puissance de sortie doit étre réduite de 1 % tous les 100 métres.
Les spécifications des produits peuvent étre modifiées sans avis préalable.
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Please comply with all warnings and operating
instructions in this manual strictly. Save this
manual properly and read carefully the following
instructions before installing the unit. Do not
operate this unit before reading through all
safety information and operating instructions

carefully.
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1. Safety and EMC instructions

Please read carefully the following user manual and the safety instructions before installing the unit or using
the unit!

1-1. Transportation and Storage

A Please transport the UPS system only in the original package to protect against shock and
impact.

A The UPS must be stored in the room where it is ventilated and dry.

1-2. Preparation

A Condensation may occur if the UPS system is moved directly from cold to warm environment.
The UPS system must be absolutely dry before being installed. Please allow at least two hours for the
UPS system to acclimate the environment.

A Do not install the UPS system near water or in moist environments.

A Do not install the UPS system where it would be exposed to direct sunlight or nearby heater.
A Do not block ventilation holes in the UPS housing.

1-3. Installation
A Do not connect appliances or devices which would overload the UPS (e.g. big motor-type
equipment)) to the UPS output sockets or terminal.
Place cables in such a way that no one can step on or trip over them.

A Do not block air vents in the housing of UPS. The UPS must be installed in a location with good
ventilation. Ensure enough space on each side for ventilation.

A UPS has provided earthed terminal, in the final installed system configuration, equipotential
earth bonding to the external UPS battery cabinets.

A The UPS can be installed only by qualified maintenance personnel.

A An appropriate disconnect device as short-circuit backup protection should be provided in the
building wiring installation.

An integral single emergency switching device which prevents further supply to the load by the
UPS in any mode of operation should be provided in the building wiring installation.

Connect the earth before connecting to the building wiring terminal.

A Installation and Wiring must be performed in accordance with the local electrical laws and
regulations.
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1-4, AConnection Warnings

e In accordance with safety standard EN-IEC 62040-1, installation has to be provided with a {Backfeed
Protection) system, as for example a contactor, which will prevent the appearance of voltage or
dangerous energy in the input mains during a mains fault. There is no standard backfeed protection
inside of the UPS. Please isolate the UPS before working according to below diagram. The isolation
device must be able to carry the UPS input current.

External Distribution Panel UPS
e ]
|

i L/ 3 i

H N2 ° I

! |

I o i il

Legend

B Coil Remote Switch

0] Magneto-Thermal Input Main Switch
T AC Contactor as backfeed protection device
/L2 Neutral/L2

LA L1 Line Input

External backfeed protection wiring

A There can be no derivation in the line that goes from the «Backfeed Protection» to the UPS, as
the standard safety would be infringed.

e Warning labels should be placed on all primary power switches installed in places away from the device
to alert the electrical maintenance personnel of the presence of a UPS in the circuit. The label will bear
the following or an equivalent text:

Before working on this circuit
- Isolate Uninterruptible Power System (UPS)
- Then check for Hazardous Voltage between all
terminals including the protective earth.

A Risk of Voltage Backfeed

e This UPS should be connected with TN earthing system.

e The power supply for this unit must be single-phase rated in accordance with the equipment nameplate.
It also must be suitably grounded.

WARNING
HIGH LEAKAGE CURRENT
EARTH CONNECTION ESSENTIAL
BEFORE CONNECTING SUPPLY
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e Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be
expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly affect its safety or
effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the presence of a flammable anesthetic
mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

e Connect your UPS power module’s grounding terminal to a grounding electrode conductor.

e The UPS is connected to a DC energy source (battery). The output terminals may be live when the UPS
is not connected to an AC supply.

1-5. Operation
A Do not disconnect the earth conductor cable on the UPS or the building wiring terminals in any
time since this would cancel the protective earth of the UPS system and of all connected loads.

The UPS system features its own, internal current source (batteries). The UPS output sockets or
output terminal blocks may be electrically live even if the UPS system is not connected to the building
wiring outlet.

In order to fully disconnect the UPS system, first press the "OFF” button and then disconnect the
mains.

A Ensure that no liquid or other foreign objects can enter into the UPS system.

A The UPS can be operated by any individuals with no previous experience.
1-6. Standards

* Safety

IEC/EN 62040-1

* EMI

Conducted Emission........cc...eecevvneeeeeennn. ;. IEC/EN 62040-2 Category C3
Radiated Emission.......cc.....ccceeeeeveeennnn :IEC/EN 62040-2 Category C3
*EMS

ESD...coiiiiieerveriiien e eseeeeenniisssseseeeeeeennnnn . JEC/EN 61000-4-2 | Level 4
RS, eseeerensnsns s eeeeeennnnns i JEC/EN 61000-4-3 | Level 3

e PP :IEC/EN 61000-4-4 | Level 4
SURGE......cuuiiiieiieeeernnrinee e e e eenrnne s :IEC/EN 61000-4-5 | Level 4

CS i :IEC/EN 61000-4-6 | Level 3
Power-frequency Magnetic field.............. :IEC/EN 61000-4-8 Level 4

Low Frequency Signals........c.......cceeenn..... :-IEC/EN 61000-2-2

Warning: This is a product for commercial and industrial application in the
second environment-installation restrictions or additional measures may be
needed to prevent disturbances.

AFTER SALES SERVICE

IMPORTANT!

41



When calling the After-Sales Department, please have the following information ready, it will be required
regardless of the problem: UPS model, serial number and date of purchase.

Please provide an accurate description of the problem with the following details: type of equipment powered by
the UPS, indicator led status, alarm status, installation and environmental conditions.

You will find the technical information you require on your guarantee or on the identification plate on the back of

the unit. If convenient you may enter the details in the following box.

Model Serial number Date of purchase

I Please keep the original packaging. It will be required in the event the USP is returned to the After-Sales
Department.

CE conformity:

c E This logo means that this product answers to the EMC and LVD standards (regarding to the
regulation associated with the electric equipment voltage and the electromagnetic fields) and
comply with RoHS directives.

This is a category C2 UPS product. In a residential environment, this product may cause radio interference,
in which case the user may be required to take additional measures (only for 220/230/240 VAC).

Important

i A UPS belongs to the electronic and electrical equipment category. At the end of its useful life it
must be disposed of separately and in an appropriate manner.

This symbol is also affixed to the batteries supplied with this device, which means they too
have to be taken to the appropriate place at the end of their useful life.

Contact your local recycling or hazardous waste centre for information on proper disposal of the used
battery.
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2. Installation and Operation

2-1. Unpacking and Inspection

Unpack the package and check the package contents. The shipping package contains:

UPS module package:
e One UPS
e One user manual
e One USB cable

e One parallel cable (for parallel models, optional)
e One share current cable (for parallel models, optional)

NOTE: Before installation, please inspect the unit. Be sure that nothing inside the package is damaged
during transportation. Do not turn on the unit and notify the carrier and dealer immediately if there is any
damage or lacking of some parts. Please keep the original package in a safe place for future use.

2-2. Rear Panel View

o] 1T

f

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

Il
1

Diagram 1: Rear Panel

Share current port (option)

Parallel port (option)

External battery connector (option)

Intelligent slot

RS-232 communication port

USB communication port

Emergency power off function connector (EPO connector)
Maintenance bypass switch

Cooling fan

10) Input circuit breaker
11) Output terminals

W ﬂ 12) Ground

13) Input terminals
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2-3. Single UPS Installation

Installation and wiring must be performed in accordance with the local electric laws/regulations and execute
the following instructions by professional personnel.

1) Make sure the mains wire and breakers in the building are enough for the rated capacity of UPS to
avoid the hazards of electric shock or fire.

NOTE: Do not use the wall receptacle as the input power source for the UPS, as its rated current is less than
the UPS’s maximum input current. Otherwise the receptacle may be burned and destroyed.

2) Switch off the mains switch in the building before installation.
3) Turn off all the connected devices before connecting to the UPS.

4) Prepare wires based on the following table:

Wiring spec (mm2/AWG)
Model Input Output
E4 Pro One 5000 6mm2/AWG10 6mm2/AWG10
E4 Pro One 6000 6mm2/AWG10 6mm2/AWG10
E4 Pro One 8000 10mm2/AWG 8 10mm2/AWG 8
E4 Pro One 10k 10mm2/AWG 8 10mm2/AWG 8

NOTE 1: The cable for E4 Pro One 5000 and 6000 should be able to withstand over 50A current. It is
recommended to use 6mm2/10AWG or thicker wire for safety and efficiency.

NOTE 2: The cable for E4 Pro One 8000 and 10k should be able to withstand over 63A current. It is
recommended to use 10mm2/8AWG or thicker wire for safety and efficiency.

NOTE 3: Cables are “flexible cable” HO7RNF types.
NOTE 4: Use short O terminal g M5
NOTES: Wire colors should be selected in accordance with local electricity laws and regulations.

5) Remove the terminal block cover on the rear panel of UPS. Then connect the wires according to the
following terminal block diagrams: (Connect the earth wire first when making wire connection. Disconnect
the earth wire last when making wire disconnection!)

o|[@|@|@][@][@][S
-

Input Neutral
Output Line —

Input Line

Output Neutral — Ground

Terminal Block wiring diagram
NOTE 1: Make sure that the wires are connected tightly with the terminals.

e Make sure the utility input & output wiring is correct. The wire current spec, color, position, connection
and conductance reliability should be checked carefully. Make sure the L/N site is correct, not reverse and
short-circuited.

6) Put the terminal block cover back to the rear panel of the UPS.

NOTE 2: Please install the output breaker between the output terminal and the load, and the breaker
should be qualified with leakage current protective function if necessary.
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I\ warning:

® Make sure the UPS is not turned on before installation. The UPS should not be turned on during
wiring connection.

Backup Module connection

®  For backup module, there is one DC breaker to disconnect the battery pack and the UPS. But for
other external battery pack, make sure a DC breaker or other protection device between UPS and
external battery pack is installed. If not, please install it carefully. Switch off the battery breaker
before installation.

\i.@. = ,@

NOTE: Set the battery pack breaker in "OFF” position and then install the battery pack.

e Pay highly attention to the rated battery voltage marked on the rear panel. If you want to change the
numbers of the battery pack, please make sure you modify the setting simultaneously. The connection
with wrong battery voltage may cause permanent damage of the UPS. Make sure the voltage of the
battery pack is correct.

e Make sure the protective earth ground wiring is correct. The wire current spec, color, position,
connection and conductance reliability should be checked carefully.

2-4. UPS Installation for Parallel System (optional)

If the UPS is only available for single operation, you may skip this section to the next.
1) Install and wires the UPSs according to the section 2-3.
2) Connect the output wires of each UPS to an output breaker.

3) Connect all output breakers to a major output breaker. Then this major output breaker will directly
connect to the loads. Refer to diagram 1

4) Each UPS is connected to an independent battery pack.
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5) Remove the cover of parallel share current cable port on the UPS, connect each UPS one by one with the
parallel cable and share current cable, and then screw the cover back again. Refer to diagram 2 .

NOTE: The parallel system can not use a shared battery pack. Otherwise, it will cause system permanent

failure.
@ @
g g
L N aL N L N aL N
?@@@ @é :i]@@@@@g
I
3 2
o o -
§ g 3 B
E 2 ‘
a3 @
g

Diagram 1: Power cable connection for tower model

Share current cable connection

Diagram 2: Wiring diagram of parallel system for tower model

2-5. Software Installation

Communication ports:
USB port RS-232 port Intelligent slot

7 e
5 of=Yo -

To allow unattended UPS shutdown/start-up and status monitoring, connect the communication cable one

end to the USB/RS-232 port and the other to the communication port of your PC. Once the software
Infopower installed on your computer, you can schedule UPS shutdown/start-up and monitor UPS status
through PC.
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The UPS is equipped with intelligent slot perfect for either SNMP or AS400 card. When installing either SNMP
or AS400 card in the UPS, it will provide advanced communication and monitoring options.
PS: USB port and RS-232 port can't work at the same time.

3. Operations

OFF/ESC TEST/UP  MUTE/DOWN  ON/ENTER
b E/A L YA 4 O/«

| — | — | — —

3-1. Button Operation

Button Function
» Turn on the UPS: Press and hold the button more than 0.5s to turn on the UPS.
ON/Enter Button | 5. Enter Key: Press this button to confirm the selection in setting menu.
» Turn off the UPS: Press and hold the button more than 0.5s to turn off the UPS.
OFF/ESC Button | 5 Esc key: Press this button to return to last menu in setting menu.
> Battery test: Press and hold the button more than 0.5s to test the battery while

Test/Up Button in AC mode, or CVCF mode.

UP key: Press this button to display next selection in setting menu.

Mute the alarm: Press and hold the button more than 0.5s to mute the buzzer.
Mute/Down Button Please refer to section 3-4-9 for details.

> Down key: Press this button to display previous selection in setting menu.

Y |V

Test/Up + » Press and hold the two buttons simultaneous more than 1s to enter/escape the
Mute/Down Button setting menu.

* CVCF mode means converter mode.
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3-2. LED Indicators and LCD Panel

LCD panel

T

BYPASS  LINE BATTERY  FAULT o
O O O G— LED indicators

There are 4 LEDs on front panel to show the UPS working status:

Mode D Bypass Line Battery Fault
UPS Startup

No Output mode o} o} o 0
Bypass mode ° o} o} 0
AC mode O ) O O
Battery mode o o} ° o
CVCF mode O ) O O
Battery Test ° ° ° 0
ECO mode () ) O O
Fault O o) o) °

Note: ® means LED is lighting, and © means LED is faded.
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LCD Panel:

Backup time and fault info

Mute
operation

Input/output and
battery voltage info
A

Battery «-
Info

(m f_.f:'ikuti'éb'ﬁé"séi' INBATOUT ?'”7

PFC ,-—-1H_ CVCF ﬂ

| R e ————— )

o o
B Al\“\|' ....... I -t ' ...... “ ...... 'M'"

1 Load
‘| Info

L)
I

DA DA

: — —_— =
B I BYPASS L

TP TROT FOPPTRTP: ‘)

1

v
Mode operation info

Display

Function

Backup time information

IZ1 12w
LS

Indicates battery discharge time in battery mode.
H: hours, M: minutes, S: seconds

Fault information

P

Indicates that the warning and fault occurs.

212
NS

Indicates the fault codes, and the codes are listed in details in section 3-9.

Mute operation

74

Indicates that the UPS alarm is disabled.

Output & Input & Battery voltage information

— s o " o —"

Indicates the output voltage, frequency or battery voltage.
Vac: output voltage, Vdc: battery voltage, Hz: frequency

Load information

Indicates the load level by 0-25%, 26-50%, 51-75%, and 76-100%.

b

Indicates overload.

Mode operation information

Indicates the UPS connects to the mains.

1

+
~
1

Indicates the battery is working.

BYPASS

Indicates the bypass circuit is working.

Indicates the ECO mode is enabled.

Indicates the Inverter circuit is working.

BNE

Indicates the output is working.

Battery information
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Indicates the Battery capacity by 0-25%, 26-50%, 51-75%, and 76-100%.

3-3. Audible Alarm

Description Buzzer status Muted
UPS status

Bypass mode Beeping once every 2 minutes

Battery mode Beeping once every 4 seconds Yes
Fault mode Beeping continuously

Warning

Overload Beeping twice every second Yes
Others Beeping once every second

Fault

All Beeping continuously Yes

3-4. Single UPS Operation

3-4-1. Turn on the UPS with utility power supply (in AC mode)

1) After power supply is connected correctly, set the breaker of the battery pack at "ON" position (the
step is only available for model having an additional backup module). Then set the input breaker at
“ON” position. At this time the fan is running and the UPS enter to power on mode for initialization,
several seconds later, UPS operates in Bypass mode and supplies power to the loads via the bypass.

NOTE 1: When UPS is in Bypass mode, the output voltage will directly power from utility after you
switch on the input breaker. In Bypass mode, the load is not protected by UPS. You should turn on the
UPS. Refer to next step.

2) Press and hold the "ON” button for 0.5s to turn on the UPS and the buzzer will beep once.

3) A few seconds later, the UPS will enter to AC mode. If the utility power is abnormal, the UPS will
operate in Battery mode without interruption.

NOTE 2: When the UPS is running out battery, it will shut down automatically at Battery mode. When the
utility power is restored, the UPS will auto restart in AC mode.

3-4-2. Turn on the UPS without utility power supply (in Battery mode)

1) Make sure that the breaker of the backup module is at "ON” position (only for long-run model and
RT model).

2) Press the "ON” button to set up the power supply for the UPS, UPS will enter to power on mode.
After initialization UPS will enter to No Output mode, then Press and hold the "ON” button for 0.5s
to turn on the UPS, and the buzzer will beep once.

3) A few seconds later, the UPS will be turned on and enter to Battery mode.

3-4-3. Start devices to UPS

After the UPS is turned on, you can connect devices to the UPS.

1) Turn on the UPS first and then switch on the devices one by one, the LCD panel will display total
load level.

2) If it is necessary to connect the inductive loads such as a printer, the in-rush current should be
calculated carefully to see if it meets the capacity of the UPS, because the power consumption of
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3)
4)

5)

this kind of loads is too big.
If the UPS is overload, the buzzer will beep twice every second.

When the UPS is overload, please remove some loads immediately. It is recommended to have the
total loads connected to the UPS less than 70% of its nominal power capacity to prevent overload
for system safety.

If the overload time is longer than acceptable time listed in spec at AC mode, the UPS will
automatically transfer to Bypass mode. After the overload is removed, it will return to AC mode. If
the overload time is longer than acceptable time listed in spec at Battery mode, the UPS will
become fault status. At this time, if bypass is enabled and the voltage and frequency in the range of
it is set value, the UPS will power to the load via bypass. If bypass function is disabled or the input
power is not within bypass acceptable range, it will cut off output directly.

3-4-4. Charge the batteries

1)

2)

After the UPS is connected to the utility power and working on the AC mode, the charger will charge
the batteries automatically except in Battery mode or during battery self-test.

Suggest to charge batteries at least 10 hours before use. Otherwise, the backup time may be
shorter than expected time.

3-4-5. Battery mode operation

1)

2)
3)
4)

When the UPS is in Battery mode, the buzzer will beep according to the battery discharge rate. If
the battery capacity is more than 25%, the buzzer will beep once every 4 seconds; If the battery
voltage drops to the alarm level, the buzzer will beep quickly (once every sec) to remind users that
the battery is at low level and the UPS will shut down automatically soon. Users could switch off
some non-critical loads to disable the shutdown alarm and prolong the backup time. If there is no
more load to be switched off at that time, you have to shut down all loads as soon as possible to
protect the devices or save data. Otherwise, there is a risk of data loss or load failure.

In Battery mode, if buzzer sound annoys, users can press the Mute button to disable the buzzer.
The backup time may vary from different environment temperature and load type.

When setting backup time for 16.5 hours (990min in LCD setting menu 09), after discharging 16.5
hours, UPS will shut down automatically to protect the battery. This battery discharge protection
can be enabled or disabled through LCD panel control. (Refer to 3-7 LCD setting section)

3-4-6. Test the batteries

1)

2)

3)
4)

If you need to check the battery status when the UPS is running in AC mode/CVCF mode/ECO mode,
you could press the “Test” button to let the UPS do battery self-test.

To keep the system reliable, the UPS can perform the battery self-test periodically while connect the
monitoring software.

Users also can set battery self-test through monitoring software.

If the UPS is at battery self-test, the LCD display and buzzer indication will be the same as at
Battery mode except that the battery LED is flashing.

3-4-7. Turn off the UPS with utility power supply in AC mode

1) Turn off the inverter of the UPS by pressing “"OFF” button for at least 0.5s, and then the buzzer will

beep once. The UPS will turn into Bypass mode.

NOTE 1: If the UPS has been set to enable the bypass output (default setting), it will bypass voltage
from utility power to output terminal even though you have turned off the UPS (inverter).
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2)

NOTE 2: After turning off the UPS, please be aware that the UPS is working at Bypass mode and
there is risk of power loss for connected devices.

In Bypass mode, output voltage of the UPS is still present. In order to cut off the output, switch off
the input breaker. A few seconds later, there is no display shown on the display panel and UPS is
complete off.

3-4-8. Turn off the UPS without utility power supply in Battery mode

1)
2)

3-4-9.

1)

2)

Turn off the UPS by pressing “OFF” button for at least 0.5s, and then the buzzer will beep once.

Then UPS will cut off power to output and there is no display shown on the display panel.

Mute the buzzer

To mute the buzzer, please press the “Mute” button for at least 0.5s. If you press it again after the
buzzer is muted, the buzzer will beep again.

All warning alarms can be muted. Please refer to section 3-3 for the details.

3-4-10. Operation in warning status

1)

2)

When Fault LED flashes and the buzzer beeps once every second, it means that there are some
problems for UPS operation. Users can get the warning code from LCD panel. Please check the 3-11
warning code table and the trouble shooting table in chapter 4 for details.

All warning alarms can be muted. Please refer to section 3-3 for the details.

3-4-11. Operation in Fault mode

1)

2)

3)

When Fault LED illuminates and the buzzer beeps continuously, it means that there is a fatal error in
the UPS. Users can get the fault code from display panel. Please check the 3-8 fault code table
and the trouble shooting table in chapter 4 for details.

Please check the loads, wiring, ventilation, utility, battery and so on after the fault occurs. Don't try
to turn on the UPS again before solving the problems. If the problems can't be fixed, please contact
the distributor or service people immediately.

For emergency case, please cut off the connection from utility, external battery, and output
immediately to avoid more risk or danger.

3-4-12. Operation of changing charging current:

1)

2)

3)

4)

5)

In bypass mode, press “Test/UP” and “Mute/Down” buttons simultaneous for more than 1s to enter
the setting menu.

Press the “"Mute/Down” button until it shows 17 in parameter 1 and press “Enter” button to adjust
the charging current.

In the parameter 2, you can set up the charging current at 1A, 2A, 3A or 4A by pressing “Test/UP”
or “Mute/Down” button. Please confirm the setting by pressing "ON/Enter” button.

In the parameter 3, it is to adjust the charging current according to the deviation between the
actual charging current and the setting value of the current (for qualified technician only).

For example, you want to have charging current in 4A, but in fact, the charging current is measured
only 3.7A. Then, you need to select "+" and change the number to 4 in parameter 3. It means the
setting charging current will be added 0.3A as output charging current. Then, confirm this
modification by pressing “ON/Enter” button. Now, you may press “Test/UP” and “Mute/Down”
buttons at the same time to exit the setting mode.

NOTE 1: Be careful that the maximum charging current should not exceed the maximum battery
charging current.
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NOTE 2: All parameter settings will be saved only when UPS shuts down normally with external battery
connection. (Normal UPS shutdown means turning off input breaker in bypass/no output mode).

3-5. Parallel Operation (Optional)

3-5-1. Parallel system initial startup

First of all, please make sure all of the UPSs are parallel models and have the same configuration.

1) Turn on each UPS to AC mode respectively (Refer to section 3-4-1). Then, measure the output
voltage of each UPS to check if the voltage difference between actual output and setting value is
less than 1.5V (typical 1V) with multimeter. If the difference is more than 1.5V, please calibrate the
voltage by configuring inverter voltage adjustment in LCD setting. Please contact your local
distributor or service center for help.

2) Calibrate the output voltage measurement by configuring output voltage calibration in LCD setting
to make sure the error between real output voltage and detected value of UPS is less than 1V.

3) Turn off each UPS (Refer to section 3-4-7.). Then, follow the wiring procedure in section 2-4.

4) Remove the cover of parallel share current cable port on the UPS, connect each UPS one by one
with the parallel cable and share current cable, and then screw the cover back.

3-5-2. Turn on the parallel system in AC mode

1) Turn on the input breaker of each UPS. After all UPSs enter to bypass mode, measure the voltage
between output L1 of each UPS with multimeter. If the voltage difference is less than 1V, that
means all connections are correct. Otherwise, please check if the wirings are connected correctly.

2) Turn on the output breaker of each UPS. Before turning on each UPS in turns, check if PARXXX is
displayed in each UPS sequentially. If no "PARXXX" exists in any UPS, please check if the parallel
cables are connected correctly.

3) Turn on each UPS in turns. After a while, the UPSs will enter to AC mode synchronously and then,
the parallel system is completed.

3-5-3. Turn on the parallel system in Battery mode

1) Turn on the battery breaker (if an external backup module is connected) and output breaker of
each UPS

NOTE: It’s not allowed to share one battery pack in parallel system. Each UPS should be connected to
its battery pack.

2) Turn on any UPS. A few seconds later, the UPS will enter to battery mode.

3) Press the "ON” button to set up the power supply for another UPS, check if PARXXX is displayed. If
not, please check if the parallel cables are connected correctly. Then Turn on another UPS. A few
seconds later, the UPS will enter to battery mode and add to the parallel system.

4) If you have the third UPS, follow the same procedure of 3). Then, the parallel system is complete.

3-5-4. Add one new unit into the parallel system

1) You can not add one new unit into the parallel system when whole system is running. You must cut
off the load and shutdown the system.

2) Make sure all of the UPS are the parallel models, and follow the wiring refer to section 2-3.

3) Install the new parallel system refers to the previous section.

3-5-5. Remove one unit from the parallel system (optional)

1) Press the “"OFF" key twice and each time should last for more than 0.5s. Then, the UPS will enter
into bypass mode without output.

2) Turn off the output breaker of this unit, and then turn off the input breaker of this unit.
3) After it shuts down, you can remove the parallel cable and share current cable. Then, remove the
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unit from the parallel system.

A Warning: (Only for the parallel system)

e Before turning on the parallel system to activate inverter, make sure that all unit's maintenance
switch at the same position.

e When parallel system is turned on to work through inverter, please do not operate the maintenance
switch of any unit.

3-6. Abbreviation Meaning in LCD Display

Abbreviation Display content Meaning
ENA ENH Enable

dis ':” |:I Disable

At HE- Auto

BAT BAT Battery

NC ﬂ r Normal mode (not CVCF mode)
CF :: F CVCF mode
SUB & SU Cie S Subtract
Add & Ad Add Hd Add

oP no Allow

Fb Fh Not allowed
EP - EPO

RES r E 'E, Reserved
YES (N Yes

NO ], } No

Pk - Parallel
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3-7. LCD Setting

Parameter 1 Parameter 2

— " A —" A —"

There are two parameters to set up the UPS.

Parameter 1: It's for program alternatives or setting options.

Refer to below table.

Parameter 2 is the setting values for each program.

Programs available list for parameter 1:

o Bypass/ Battery

Code | Description AC ECO | CVCF | Battery
No output Test

01 Output voltage Y
02 Output frequency Y
03 Voltage range for bypass Y
04 Frequency range for bypass Y
05 ECO mode enable/disable Y
06 Voltage range for ECO mode Y
07 ECO mode frequency range setting Y
08 Bypass mode setting Y Y
09 Battery backup time setting Y Y Y Y Y Y
10 Reserved Reserved for future
11 Reserved Reserved for future
12 Hot standby function enable/disable Y Y Y Y Y
13 Battery voltage adjustment Y Y Y Y Y
14 Charger voltage adjustment Y Y Y Y Y Y
15 Inverter voltage adjustment Y Y Y
16 Output voltage calibration Y Y Y
17 Charging current setting Y Y Y Y Y Y

*Y means that this program can be set in this mode.
Note: All parameter settings will be saved only when UPS shuts down normally with internal or external battery

connection.

® 01: Output voltage

(Normal UPS shutdown means turning off input breaker in bypass mode).

Interface

Setting

Parameter 3: Output voltage

You may choose the following output voltage in parameter 3:

208: Presents output voltage is 208Vac
220: Presents output voltage is 220Vac
230: Presents output voltage is 230Vac
240: Presents output voltage is 240Vac

@ 02: Output frequency

Interface

Setting

60 Hz, CVCF mode

Parameter 2: Output Frequency

options in parameter 2:

Setting the output frequency. You may choose following three

50CF: Setting UPS to CVCF mode and output frequency will be
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CVCF

.

J

fixed at 50Hz. The input frequency could be from 46Hz to 64Hz.
60CF: Setting UPS to CVCF mode and output frequency will be
fixed at 60Hz. The input frequency could be from 46Hz to 64Hz.
50NC: Setting UPS to normal mode (not CVCF mode). If selected,
the output frequency will synchronize with the input frequency
within 46~54 Hz. UPS will transfer to battery mode when input
frequency is not within 46~54 Hz.

60NC: Setting UPS to normal mode (not CVCF mode). If selected,
the output frequency will synchronize with the input frequency
within 56~64 Hz. UPS will transfer to battery mode when input
frequency is not within 56~64 Hz.

At: If selected, output frequency will be decided according to the
latest normal utility frequency. If it is from 46Hz to 54Hz, the
output frequency will be 50.0Hz. If it is from 56Hz to 64Hz, the
output frequency will be 60.0Hz. The last two digits will show the
current frequency. At is default setting.

Note: If the UPS is set to CVCF mode, the bypass function will be disabled automatically.

But when a single UPS without parallel function is powered on with mains and before the UPS

finished the startup, there will be a few seconds of voltage pulse (same as the input voltage)
on the bypass output.

If you need to remove the pulse on this mode to protect your load better, you could contact the

dealer for help.

For the UPS with parallel function, this pulse situation won’t happen.

® 03: Voltage range for bypass

Setting

Interface

—_—
<

S

T

Parameter 1 & 2: Setting acceptable voltage range for bypass
mode. You have to set up the range by setting high and low
points. When it shows “LLS” in parameter 2, please press “Enter”
key and it will show “LS" in parameter 1. Now, you can set up low
point in parameter 2 by pressing “Up"” or “Down” key.

LS: Set the acceptable low voltage for bypass. Setting range is
from 110V to 209V and the default value is 110V.

Pressing “Enter” key to confirm the setting value for low point.
Then, it will show HS in parameter 1. Please set up high point in
parameter 2 by pressing “Up” or “Down” key.

HS: Set the acceptable high voltage for bypass. Setting range is
from 231V to 276V and the default value is 264V.
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® 04: Frequency range for bypass

Interface

Setting

~ =

Parameter 1 & 2: Setting acceptable frequency range for
bypass mode. You have to set up the range by setting high and
low points. When it shows “LLS" in parameter 2, please press
“Enter” key and it will show “LS" in parameter 1. Now, you can set
up low point in parameter 2 by pressing “Up” or “Down” key.

LS: Set the acceptable low frequency for bypass.

50 Hz system: Setting range is from 46.0Hz to 49.0Hz.
60 Hz system: Setting range is from 56.0Hz to 59.0Hz.
The default value is 46.0Hz/56.0Hz.

Pressing “Enter” key to confirm the setting value for low point.
Then, it will show HS in parameter 1. Please set up high point in
parameter 2 by pressing “Up” or “Down” key.

HS: Set the acceptable high frequency for bypass.
50 Hz: Setting range is from 51.0Hz to 54.0 Hz.
60 Hz: Setting range is from 61.0Hz to 64.0Hz.
The default value is 54.0Hz/64.0Hz.

® 05: ECO mode enable/disable

Interface

Setting

SET

ECO

Parameter 2: Enable or disable ECO function. You may choose
following two options:

DIS: disable ECO function

ENA: enable ECO function

If ECO function is disabled, voltage range and frequency range for
ECO mode still can be set, but it is meaningless unless the ECO
function is enabled.

® 06: Voltage range for ECO mode

Interface

Setting

W

SET

m
I

—
I lm

ECO

—
_|
<

SET

Parameter 1 & 2: Setting acceptable voltage range for ECO
mode. You have to set up the range by setting high and low
points. When it shows “LLS"” in parameter 2, please press “Enter”
key and it will show “"LS" in parameter 1. Now, you can set up low
point in parameter 2 by pressing “Up"” or “Down” key.

LS: Low voltage point in ECO mode. The setting range is from 5%
to 10% of the nominal voltage.

Pressing “Enter” key to confirm the setting value for low point.
Then, it will show HS in parameter 1. Please set up high point in
parameter 2 by pressing “Up” or “Down” key.

HS: High voltage point in ECO mode. The setting range is from
5% to 10% of the nominal voltage.
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® 07: Frequency range for ECO mode

Interface

Setting

SET

Parameter 1 & 2: Setting acceptable frequency range for ECO
mode. You have to set up the range by setting high and low
points. When it shows “LLS"” in parameter 2, please press “Enter”
key and it will show “LS" in parameter 1. Now, you can set up low
point in parameter 2 by pressing “Up” or “Down” key.

LS: Set low frequency point for ECO mode.

50 Hz system: Setting range is from 46.0Hz to 48.0Hz.
60 Hz system: Setting range is from 56.0Hz to 58.0Hz.
The default value is 48.0Hz/58.0Hz.

Pressing “Enter” key to confirm the setting value for low point.
Then, it will show HS in parameter 1. Please set up high point in
parameter 2 by pressing “Up” or “Down” key.

HS: Set high frequency point for ECO mode.
50 Hz: Setting range is from 52.0Hz to 54.0 Hz.
60 Hz: Setting range is from 62.0Hz to 64.0Hz.
The default value is 52.0Hz/62.0Hz.

® 08: Bypass mode setting

Interface

Setting

SET

After it shows “08” in parameter 1, please press “Enter” key first.
Then, you have the following options to choose in parameter 2.
OP: Bypass allowed. When selected, UPS will run at Bypass mode
depending on bypass enabled/disabled setting.

Fb: Bypass not allowed. When selected, it's not allowed for
running in Bypass mode under any situations.

After selecting "OP” in parameter 2 and press “Enter” key, the
“OP” will show on the parameter 1 and now it’s able to set up
bypass condition in parameter 2.

ENA: Bypass enabled. When selected, Bypass mode is activated.
DIS: Bypass disabled. When selected, automatic bypass is
acceptable, but manual bypass is not allowed. Manual bypass
means users manually operate UPS for Bypass mode. For
example, pressing OFF button in AC mode to turn into Bypass
mode.

® 09: Battery backup time setting

Interface

Setting

Parameter 2:

000~999: Set the maximum backup time from Omin to 999min.
UPS will shut down to protect battery after backup time arrives.
DIS: Disable battery discharge protection and backup time will
depend on battery capacity.

The default value is DIS.

® 10: Reserved

Interface

Setting
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Reserved

® 11: Reserved

Interface

Setting

Reserved

® 12: Hot standby function enable/disable

Interface

Setting

Parameter 2: HS.H

Enable or disable Hot standby function. You may choose following
two options in Parameter 2:

YES: Hot standby function is enabled. It means that the current
UPS is set to host of the hot standby function, and it will restart
after AC recovery even without battery connected.

NO: Hot standby function is disabled. The UPS is running at
normal mode and can't restart without battery

® 13: Battery voltage adjustment

Interface

Setting

After it shows “13” in parameter 1, please press “Enter” key first.
Then, you may choose Add or SUB to adjust battery voltage in
parameter 1 by pressing “Up” or “"Down” key. After pressing
“Enter” key to confirm your selection, it will jump to parameter 2
to set up the value.

Parameter 2: the voltage range is from QV to 5.7V, the default
value is OV.
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® 14: Charger voltage adjustment

Interface

Setting

After it shows “14” in parameter 1, please press “Enter” key first.
Then, you may choose Ad or SU to adjust charger voltage in
parameter 1 by pressing “Up” or “"Down” key. After pressing
“Enter” key to confirm your selection, it will jump to parameter 2
to set up the value.

Parameter 2: the voltage range is from 0V to 9.9V, the default
value is OV.

NOTE:

*Before making voltage adjustment, be sure to disconnect all
batteries first to get the accurate charger voltage.

*We strongly suggest to use the default value (0). Any
modification should be suitable to battery specifications.

® 15: Inverter voltage adjustme

nt

Interface

Setting

N

SET

__
=
_I 1

<

' —"

N

After it shows “15” in parameter 1, please press “Enter” key first.
Then, you may choose Ad or SU to adjust inverter voltage in
parameter 1 by pressing “Up” or “"Down” key. After pressing
“Enter” key to confirm your selection, it will jump to parameter 2
to set up the value.

Parameter 2: the voltage range is from 0V to 6.4V, the default
value is OV.

® 16: Output voltage calibration

Interface

Setting

SET

After it shows “16” in parameter 1, please press “Enter” key first.
Then, you may choose Ad or SU to adjust output voltage in
parameter 1 by pressing “Up” or “"Down” key. After pressing
“Enter” key to confirm your selection, it will jump to parameter 2
to set up the value.

Parameter 2: the voltage range is from QV to 6.4V, the default
value is OV.
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® 17: Charging current setting

Interface

Setting

-

Parameter 2: Set the charging current of the charger at 1A, 2A,
3A or 4A (001 ~ 004).

Parameter 3: Calibrate the charging current. If there is deviation
between setting current and real measured current, please use
this parameter to calibrate the charging current.

+ 0~ 5: You may choose *+’ as add or *-* as Sub to calibrate

charging current. This setting number is the first number after the
- | decimal point.

The calibrated formula is listed as below:

Setting charging current = “real measured current” + or — “value
setting in parameter 3"

For example, if setting charging current is 4A, but real current is
detected as 3.7A, please set up calibrated current as + 3.

1| Setting charging current 4A = real measured current 3.7A + 0.3A

3-8. Operating Mode/Status Description

If parallel UPS systems are successfully set up, it will show one more screen with “Pk” in parameter 1 and be
assigned number in parameter 2 as below parallel screen diagram. The master UPS will be default assigned
as “001” and slave UPSs will be assigned as either 002" or “003". The assigned numbers may be changed
dynamically in the operation;

S M
i UUI=
@Jr 1{_.
|
|

Operating mode/status

AC mode Description When the input voltage is within acceptable range, UPS will provide pure
and stable AC power to output. The UPS will also charge the battery at
AC mode.
LCD display our ) " )
g M 220l (e me SO
R | gl N S g
[ [ [ [
OB o Q- @@
PFC E PFC E [P ]
- _ ] _ ]
g M 220 gl (e me SO
R g gl N S g
[ [ [ [
OB T - a Q- @@
PFC = PFC 3 P}
ECO mode Description When the input voltage is within voltage regulation range and ECO mode

is enabled, UPS will bypass voltage to output for energy saving.
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LCD display
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CVCF mode Description When input frequency is within 46 to 64Hz, the UPS can be set at a
constant output frequency, 50 Hz or 60 Hz. The UPS will still charge
battery under this mode.

LCD display )
Battery mode Description When the input voltage is beyond the acceptable range or power failure,
UPS will backup power from battery and alarm will beep every 4 seconds.
LCD display nBAT )
iyl
cCuC |3
[
B
Bypass mode Description When input voltage is within acceptable range and bypass is enabled,

turn off the UPS and it will enter Bypass mode. Alarm beeps every two

minutes.
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LCD display " "
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Battery Test Description When UPS is in AC mode or CVCF mode, press “Test” key for more than
0.5s. Then the UPS will beep once and start “Battery Test”. The line
between I/P and inverter icons will blink to remind users. This operation
is used to check the battery status.
LCD display ——
-
- [ |
[
=
Fault status Description When UPS has fault happened, it will display fault messages in LCD
panel.
LCD dlsplay FAULT CODE out FAULT CODE out
Sl CaL |y Sl S (g
i i i |
[ | - @ [ [ - L&) [ |
) =
i J | il
3-9. Fault Code
Fault event Fault code | Icon | Fault event Fault code | Icon
Bus start failure 01 None | Battery SCR short circuited 21 None
Bus over 02 None | Inverter relay short circuited 24 None
Bus under 03 None | Charger short circuited 2a None
Bus unbalance 04 None | Can communication fault 31 None
Inverter soft start failure 11 None | Parallel output current 36 None
unbalance
High Inverter voltage 12 None | Over temperature 41 None
Low Inverter voltage 13 None | CPU communication failure 42 None
Inverter output short circuited 14 None | Overload 43
Negative power fault 1A None | Battery turn-on failure 6A None
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Inverter over current 60 None | PFC current failure in battery 6B None
mode

Inverter current detection 6D None | Bus voltage changes too fast 6C None

error

Transformer over temperature 77 None | SPS 12V abnormal 6E None

Fault event Fault code cher Fault event Fault code cher

icon icon

Bus start failure 01 None | Battery SCR short circuited 21 None

Bus over 02 None | Inverter relay short circuited 24 None

Bus under 03 None | Charger short circuited 2a None

Bus unbalance 04 None | Can communication fault 31 None

Inverter soft start failure 11 None Parallel output current 36 None
unbalance

High Inverter voltage 12 None | Over temperature 41 None

Low Inverter voltage 13 None | CPU communication failure 42 None

Inverter output short

circuited 14 None | Overload 43

Negative power fault 1A None | Battery turn-on failure 6A None

Inverter over current 60 None PFC current failure in 6B None
battery mode

Inverter current detection 6D None Bus voltage changes too 6C None

error fast

Transformer over 77 None | SPS 12V abnormal 6E None

temperature

3-10. Warning Indicator (fault icon flashing)

Warning Icon (flashing) Alarm
Battery low A Beeping every second
Overload Beeping twice every second

Battery unconnected

Beeping every second

Over charge

Beeping every second

EPO enable

Beeping every second

Fan failure/Over temperature

Beeping every second

Charger failure

Beeping every second

I/P fuse broken

Beeping every second

Overload 3 times in 30min

Beeping every second

3-11 Warning Code (fault icon flashing)

Warning code | Warning event Warning code | Warning event

01 Battery unconnected 10 L1 IP fuse broken

07 Over charge 27 Line situations are different in
parallel system

08 Low battery 22 Bypass situations are different in
parallel system

09 Overload 33 L_ockec_:l in bypass after overload 3
times in 30min
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0A Fan failure 3A Cover of maintain switch is open

0B EPO enable 3D Bypass unstable

0D Over temperature 3E Boot loader is missing

OE Charger failure 42 Over-temperature on transformer

44 Failure on parallel redundancy 45 Overload on parallel redundancy
4. Trouble Shooting

If the UPS system does not operate correctly, please solve the problem by using the table below.

Symptom

Possible cause

Remedy

No indication and alarm in the front
display panel even though the mains is
normal.

The AC input power is not
connected well.

Check if input cable firmly
connected to the mains.

The icon Aand the warning code

ne_| Set the circuit in closed
L . EPO function is enabled. position to disable EPO
I_ 1 flash on LCD display and alarm function
beeps every second. )

| Th xternal r internal . .
The icon Aand *_7 flash on LCD bafterye € ias ° incorict?y Check if all batteries are
display and alarm beeps every second. | connected. connected well.

The icon A and flash on LCD

display and alarm beeps twice every
second.

UPS is overload.

Remove excess loads from UPS
output.

UPS is overloaded. Devices
connected to the UPS are fed
directly by the electrical
network via the Bypass.

Remove excess loads from UPS
output.

After repetitive overloads, the
UPS is locked in the Bypass
mode. Connected devices are
fed directly by the mains.

Remove excess loads from UPS
output first. Then shut down
the UPS and restart it.

Fault code is shown as 43. The icon

lights on LCD display and alarm
beeps continuously.

UPS is overload too long and
becomes fault. Then UPS shut
down automatically.

Remove excess loads from UPS
output and restart it.

Fault code is shown as 14 and alarm
beeps continuously.

The UPS shut down
automatically because short
circuit occurs on the UPS

Check output wiring and if
connected devices are in short
circuit status.

Fault code is shown as 01, 02, 03, 04,
11, 12, 13, 14,1A, 21, 24, 35, 36, 41,
42 or 43 on LCD display and alarm
beeps continuously.

output.
A UPS internal fault has
occurred. There are two

possible results:

1. The load is still supplied, but
directly from AC power via
bypass.

2. The load is no
supplied by power.

longer

Contact your dealer.

Battery backup time is shorter than
nominal value

Batteries are not fully charged

Charge the batteries for at
least 7 hours and then check
capacity. If the problem still
persists, consult your dealer.

Batteries defect

Contact your dealer to replace
the battery.

The icon Aand E flash on LCD

display and alarm beeps every second.

Fan is locked or not working;
or the UPS temperature is too
high.

Check fans and notify dealer.
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5. Storage and Maintenance

5-1. Storage

Before storing, charge the UPS at least 7 hours. Store the UPS covered and upright in a cool, dry

location. During storage, recharge the battery in accordance with the following table:

Storage Temperature

Recharge Frequency

Charging Duration

-25°C - 40°C

Every 3 months

1-2 hours

40°C - 45°C

Every 2 months

1-2 hours

5-2. Maintenance

A The UPS system operates with hazardous voltages. Repairs may be carried out only by qualified
maintenance personnel.

Even after the unit is disconnected from the mains, components inside the UPS system are still
connected to the battery packs which are potentially dangerous.

A Before carrying out any kind of service and/or maintenance, disconnect the batteries and verify that
no current is present and no hazardous voltage exists in the terminals of high capability capacitor such as
BUS-capacitors.

Only persons are adequately familiar with batteries and with the required precautionary measures
may replace batteries and supervise operations. Unauthorized persons must be kept well away from the
batteries.

A Verify that no voltage between the battery terminals and the ground is present before maintenance
or repair. In this product, the battery circuit is not isolated from the input voltage. Hazardous voltages may
occur between the battery terminals and the ground.

Batteries may cause electric shock and have a high short-circuit current. Please remove all
wristwatches, rings and other metal personal objects before maintenance or repair, and only use tools
with insulated grips and handles for maintaining or repairing.

When replace the batteries, install the same number and same type of batteries.

Do not attempt to dispose of batteries by burning them. This could cause battery explosion. The
batteries must be rightly deposed according to local regulation.

Do not open or destroy batteries. Escaping electrolyte can cause injury to the skin and eyes. It may
be toxic.

A Please replace the fuse only with the same type and amperage in order to avoid fire hazards.

A Do not disassemble the UPS system.
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6. Specifications

MODEL E4 Pro One 5000 E4 Pro One G000 E4 Pro One 3000 | E4 Pro One 10k
CAPACITY" BO00 YA, EO00 W EO00 W A G000 W S000 WA G000 | 10000 YA ¢ 10000 W
INPUT

Liovw line transkert

176 WAC @ 1003 load § 110V A @ B0 load

Low woltage range

Low line comeback

186 WAC @ 100 load 20 ¥ AC @ Bl load

. High line transfert 300 waC 3%
High voltage range High line comeback. 2390 ALC
Frequency range 46 Hz ~ B4 Hz i@ 60 Hz system
AE Hz ~ B4 Hz i@ B0 Hz system
Phaze Single phase with ground
Fower Factor =099 i@ 1002 load
OUTFPUT
Clukput woltage 2022002300240 W AT
AL valtage regulation 1M
Frequency range 46 Hz ~ B4 Hz i@ 60 Hz system
[Synchronized range) BE Hz ~ B4 Hz i@ B0 Hz system
Frequency range [Batt. mode] B Hz+ 01Hz or B0 Hz = 0.1 Hz
Ouerlaad AC Mode 00+ 103 10 min; 10~ 1302 Tmin; > 1308 1 zec
Eattery Mode 00~ 105 2 30 sec; 0%~ 1305 - 10 =ac ; = 1300 1 zec
Current crest ratio FTman
Harmonic distortion = 12 @ 1002 linear load; £ 42 @ 1002 non-linear load
Line <--» Battery Ims
Transfer time Inwerter <--> Bypass 0ms
Ineerter <--xECO <0 ms [Typical)
Clutput Terminal
EFFICIENCY
AC Mode 942 man.
Battery Maode 924 mak.
BATTERY
Type 1219 Ah
Mumber 15 20

Recharge time

T hours to recoger 302 capacity A hours to recoyer 302 capacity

Charging current

1000 4008 £ 102 [mak.)

Charging woltage [Battery number 13,65 W) £ 1

BYPASS

Static bypass ez

Mlanual bypass ez

PHYSICAL

Oimensions, L% W5 H[mm] 442 2190 8 628 442 2190 8 628
Met weight [kg)] EE h
ENYIRONMENT

Operation Temperature 0~ 40 [the battery life will down when = 25°C)

Operation Humidity <953 and non-condensing

Operation Altitude™

<1000 m

Bcoustic noize leweal Les=than b5 dBA @ 1meter Les=than 58 dBA @ 1meter
Heat dizzipation 236w 1147 BT ETUR BEZ W 192302 BT
MANAGEMENT

SMART RS-232 or USE Supports Windows® 20000200300 ista 20080718, Linug, Uniy et MAC
SMMP [optional] Fower management from SMMP manager and web browser

Farallel connector [optional)

In option at the arder

EFO connechor ez

NORMS

Standard CE FoHS

EMC ENEZ040-2: 2006 AT : 2006

LvD EMEZ040-1:2008+41:2013

SALES INFORMATIONS

‘wharranty 2years

PM - Standard model EVEZY [ ETEZO0 [ EVEN [ E7E3Z

* Derate capacity to 60% of capacity in CVCF mode and to 90% when the output voltage is adjusted to 208VAC or when UPS is operated in

parallel.

**When using 16 pieces of batteries, the output power factor will be derated to 0.8. If using 18 or 19 pieces of batteries, the output power

factor will be derated to 0.9.

*¥*If the UPS is installed or used in a place where the altitude is above than 1000m, the output power must be derated one percent per 100m.
Product specifications are subject to change without further notice.
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